	Mimořádný a unikátní hudební zážitek prvního a jediného hudebního souboru hry na ruční zvonky „Campanae evangelianae“ v celé ČR.                                                                                                                   Soubor cíleně vychovává mládež k ovládání specifických hudebních nástrojů zvonkohry tak, aby hudební těleso mohlo samostatně koncertovat. Svou činností vynikajícím způsobem prezentuje českou kulturu v Evropě i ve světě. Současně rozvijí křesťanské hodnoty pro životní orientaci mladých lidí a rovněž podporuje aktivity směřující k oživení tradičních vztahů mezi národy i navazování nových. Svoji prací s mládeží chtějí předcházet negativním a patologickým jevům a vzorcům chování v dnešní společnosti. Rovněž tento soubor podporuje propagaci humanitních ideálů doma i v zahraničí.          Soubor vystoupil mimo jiné při setkání krajů a při předávání "Srdce vlasti", při Literárním jaru ve Vsetíně, také v Poslanecké sněmovně a na Ministerstvu pro místní rozvoj, rovněž při závěru loňského roku při Urbi et Orbi. Vystoupení v den státního svátku ČR 28. října v roce 2015 v Evropském parlamentu ve Štrasburku. /“ Pan poslanec Zdechovský s námi hovořil o své práci a o roli Evropského parlamentu. Měli jsme také jedinečnou možnost zažít proces rozhodování v EU přímo z jednacího sálu. V odpoledních hodinách se ve venkovních prostorách Parlamentu uskutečnil koncert souboru Zvonky Dobré zprávy a vzbudil velkou pozornost posluchačů. Žádný z nich totiž ještě podobné vystoupení neviděl a neslyšel a ani netušil, že něco takového existuje. Koncert začal Ódou na radost a skončil českou státní hymnou, která dojala zejména české posluchače.“/

Zvonky Dobré zprávy je první a jediný hudební soubor hry na ruční zvonky a chórové zvonky v ČR. Vznikl 6. 7. 2011 v Kateřinicích u Vsetína na Moravě, díky farářce Jarmile Wiery Jelinek z Ratiboře, která je jeho dirigentkou.                                                                                                                         V preambuli se hlásí k výchovnému, pedagogickému a duchovnímu odkazu Jana Amose Komenského a dále v ní definuje snahu vést mládež bez rozdílu konfese k spolupráci, vzájemné úctě, studiu a schopnosti realizovat ideály humanitní i na mezinárodním fóru. Hudební soubor ručních zvonků se projevil jako ideální forma pro zcela neformální edukaci. Mladí se naučili vzájemně poslouchat, synchronizovat svá sóla s ostatními a učí se tyto „hudební“ návyky dostat i do osobního vystupování.                                                                                                                                                                 
Hudba bude znít pro Vás osobně a ve Vašich uších po jejím odeznění i nadále, poněvadž se Vám představuje mimořádný soubor, který slaví úspěchy doma i v zahraničí Evropy s hrou na ruční zvonky. Je jediným svého druhu v naší zemi. U jeho zrodu, jak již zmíněno, stála farářka Českobratrské církve evangelické Mgr. J. Wiera Jelínková. První podobné těleso vytvořila před dvaceti lety v Polsku. A v roce 2011 se pokusila o to samé tady. Tak vznikly „Zvonky dobré zprávy“. Soubor tvoří nyní již tři samostatné skupiny zvoníků: nejmladší, mladší a starší skupina. Členové tohoto souboru používají jako hudební nástroje ruční a chórové zvonky různých velikostí. Za šest let svého působení, své existence mají už na kontě více než 171 koncertních vystoupení doma i v zahraničí.                                                                                                     Dětsko-mládežnický soubor hry na ruční zvonky s názvem „Zvonky Dobré zprávy“ sdružuje děti a mládež sousedních evangelických farních sborů v Kateřinicích a Ratiboři na Vsetínsku. Počet členů v současnosti je 30 a jsou, jak předesláno, rozděleni do tří skupin; nejmladších, mladších a starších zvoníků. Na zvonky je možné hrát až v sedmi oktávách. Zvonky dobré zprávy hrají v rozsahu čtyři a půl oktávy. Mezi repertoár souboru patří duchovní, lidová anebo také moderní hudba.

V Kolíně vystoupí cca 13 členný soubor pod vedením zakladatelky a dirigentky Wiery Jelinek. Ta za práci se souborem Zvonky dobré zprávy obdržela v roce 2012 ocenění Zlínského kraje Osobnost roku v oblasti kultury. Je to tedy výjimečná příležitost takový koncert navštívit a slyšet tento druh hudby živě. Zazní skladby z klasické hudby, známé a populární melodie a hebrejské skladby.

Tak tedy vzhůru a společně vstupme v sobotu 26. 8. 2017 mezi tyto neobvyklé zvoníky, vlastně spíše zvonice, kteří si pro Vás přichystali ojedinělý koncert. Nevšední zážitek a příjemnou atmosféru Vám přinesou Zvonky dobré zprávy. Již dopředu lze poděkovat celému souboru, který je podle nás raritou, za krásný, nevšední zážitek, který věřím, dlouho zůstane uložený v našich srdcích.
 „Tak jako každý z nás má i zvonek své srdce.“ „Zvuk zvonečků a radosti do srdcí lidí budeme rozdávat i nadále.“

 „Nejtěžší je udržet rytmus, pořád si musím v duchu počítat," svěřila se devatenáctiletá Andrea Adamová, která hraje v souboru Zvonky dobré zprávy již čtvrtým rokem.  Celkem využívají 49 zvonků a 36 trubkových zvonů, a jak upozornila paní Jelinková, je to hlavně týmová práce. „Někdo má v ruce sedm zvonků, někdo jen dva a mohl by se cítit méně důležitý. Tak to ale není, každý tón je důležitý," doplnila. Skladby jsou většinou určeny pro dvanáct hráčů.                                                                                   

Unikátní vystoupení 12 hráčů na malé a větší zvonky. Každý obsluhuje 2 a více zvonků - dokonalá souhra, vzrušující podívaná, jako by člověk seděl uprostřed zvonkohry ve věži kostela. Turné mladých umělců, které se nebude hned tak opakovat.  Pokusili jsme se tedy takto společně vykreslit obraz neobyčejného hudebního uskupení ručních zvonků „Campanae evangelianae“ !!! 
Neváhejte a přijďte!  Vstupné dobrovolné!
V podání souboru můžeme slyšet i mimo jiných děl, skladby: Pirates of Caribien handbells, Triumphant spirit, Dancing Queen Hand Bells, Adeste Filedes , Pásli ovce Valaši, La Tuya, Wizards in winter, Mary did you know, Hymn to Joy, Rejoice Greatly, Medley of Praise, Immortal, Invisible, Gob Only Wise, Southminster ringers, Make me of chanel on your peace, Animato handbells, Alotta Staccata, Grandioso, Ossé Shalom, ale také třeba Ódu na radost či Hymnu naší republiky.  

	

	

	

	


