Zápis ze 14. schůze Komise bezpečnostní Rady města,
                která se konala ve čtvrtek dne 25.11.2021 od 17 hod
                            v zasedací místnosti MP Kolín.

Přítomni: Nymburský Lubomír, Koky Cyril, Král Petr, Navrátil Václav, Vladyka Pavel
Omluveni: Štědrý Tomáš, Folkman Ladislav, Novotný Daniel, Petr Linart
Host: Pospěch Tomáš

Program:
1. Zahájení, program, doplnění, schválení.
2. Schválení aktualizace dotačního titulu pro SDH na rok 2022
3. Zápis z jednání pracovní skupiny Bezpečný Kolín (Vladyka)
4. Diskuse.
5. Závěr.

Schůze byla zahájena v 17.10 hodin P. Vladykou.
1. Program bez připomínek.

2. Tomáš Pospěch předložil komisi dokumenty kde jsou vyznačeny všechny změny proti letošnímu Programu. Mimo opravu datací a kosmetické úpravy některých pasáží zůstává program nezměněn. V části 16.2 je nově zrušen limit na pohoštění a dary. Zrušení tohoto limitu proto zjednoduší přípravu i vyúčtování těchto projektů. V návrhu rozpočtu na rok 2022, který bude schvalován ZMK v prosinci tohoto roku, je pro tento dotační program alokováno 400 tisíc Kč, tedy stejná částka jako v předešlých letech. Návrh Programu byl schválen přítomnými členy a formou Per Rollam Tomášem Štědrým, Danielem Novotným, Petrem Linartem a Ladislavem Folkmanem.

3. Bezpečný Kolín
Modernizace kamerového systému, vyměněny plánované KB v rámci podpory z dotací MV a Středočeského kraje. Z rozpočtu města dojde k rozšíření softwaru, který umožní v budoucnu správu neomezeného počtu kamerových bodů .
V pondělí 8. 11. došlo k požáru 3 mobilheimů umístěných poblíž vlakového nádraží. Policie ČR je ve spojení s majitelem, který je momentálně mimo ČR.
Vedení města jednalo s majiteli objektu, kde je provozován nonstop podnik Harley's Bar. Zítra proběhne další jednání ohledně možnosti zkrácení provozní doby.
Vzhledem ke zkušenostem se současným soukromým provozovatelem odtahové služby, přistoupilo vedení města k plánu zajistit tuto službu samostatně skrze městskou policii. V plánu je pořízení odtahového vozidla.
Projekty na rok 2022 - Osazení vjezdů do města kamerovým systémem, ideálně s funkcí rozpoznávání SPZ. MP zjistí finanční náročnost. Kamerový systém na terasách. Pokračování činnosti asistentů prevence kriminality. Revolution train. Propojení aplikace Mapy kriminality a MP managera pro přenos dat o přestupcích MP do map kriminality.
Nápad trestné činnosti klesá. Stoupl naopak počet vloupání. Byl odhalen pachatel 10 trestních skutků (různá vloupání a krádeže).
Nový most - V zimě bude provoz v systému 1+1 pruh, kdy každý bude mít min. 5,2 m. Nákladní doprava bude vyloučena.
4. V diskusi Petr Král seznámil komisi s návrhem rozpočtu města Kolína v oblasti bezpečnosti. 

5. [bookmark: _GoBack]Schůze ukončena v 19.00hod. P. Vladykou.

Datum konání další schůze Komise bezpečnostní bude upřesněn po dohodě s předsedou komise a oznámen e-mailem.

Kolín 25.11.2021                                          zapsal     Pavel Vladyka


