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Místo konání: 
Zasedací místnost Stavebního úřadu, Zámecká 160, Kolín I 
Dona konání:

31.03.2015 od 15:00 hod.

Počet přítomných členů: 
12
Počet omluvených členů: 
1
1) Zahájení

Zasedání KZS zahájila předsedkyně Komise Mgr. Pavlína Havlíková. Setkání bylo z důvodu konání akademie 3. věku výjimečně přesunuto do náhradních prostor, další setkání již proběhne tradičně v prostorech zasedací síně. Mgr Havlíková dále představila program zasedání a navrhla jeho rozšíření o informativní zprávu o sloučení příspěvkových organizací města poskytující sociální služby. O programu bylo hlasováno, členové KZS ho jednomyslně schválili.

2) Návrh na doporučení ke schválení žadatelky o byt v DPS RM Kolína

KZS projednala jeden návrh na doporučení přidělení bytu v DPS. 

Paní M.KŠ, Kolín I
Po projednání žádosti KZS doporučuje RM pronajmout byt DPS v Husově ulici č.p. 111. 

Hlasování 12-0-0

Návrhy na schválení smlouvy v bytu DPS předloží OSVZ na jednání RM Kolín.

3) Návrh na doporučení ke schválení tzv. Programových dotací v sociální oblasti
Předsedkyně KZS informovala přítomné členy o změnách v pravidlech grantového fondu, který již byl projednán na zasedání KZS v únoru. V dalším průběhu projednávání bodu představil Mgr. Černovský nutné změny v pravidlech související s novelou z. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Pravidla, která byla KZS doporučena na minulém zasedání, musela být aktualizována. 
JUDr. Molnár položil dotaz, proč jsou v pravidlech povoleny tzv. socioterpautické pobyty a naopak zakázány tzv. rekondiční pobyty. Odpověď sdělil Mgr. Černovský. Na rekondiční pobyty se dá čerpat z jiných dotačních programů (MZ ČR, fondy Středočeského kraje). Socioterpautické pobyty jsou určené zejména pro klienty s duševním onemocněním. Přístup k financím v této oblasti je obtížnější. 

JUDr. Molnár dále navrhl snížení maximální požadované částky na 30.000 Kč. O návrhu se následně diskutovalo. 
O předloženém bodu (se změnou max. požadované částky na 30.000 Kč) bylo hlasováno. 12-0-0

Materiál byl schválen a bude doporučen ke schválení RM Kolín.

4) IZ o sloučení p.o. města poskytující sociální služby
Předsedkyně komise požádala vedoucího OSVZ ke sdělení aktuálních informací v činnosti MSZS, p.o.  Mgr. Černovský popsal centralizaci personálního a ekonomického řízení, bezpečnosti práce, údržby apod. Dále byly jednotlivě popsány samostatně jednotlivé služby a jejich rozvojové plány.  
Mgr. Kuncířová položila dotaz, z jakého důvodu nebylo vypsáno VŘ na ředitele organizace. Odpověděl Mgr. Černovský, nástupnickou organizací byl tzv. Městský domov důchodců, to znamená, že přebral všechny závazky zaniklých organizací, organizační struktura nástupnické organizace včetně ředitelky byla zachována. S prací Bc. Novákové jsem jako vedoucí OSVZ spokojen, a proto nebyla potřeba měnit kompletní management organizací.

Mgr. Havlíková položila dotaz na počet celkový počet pracovníků organizace a jejich pracovní specializace, odpověděl Mgr. Černovský.
MUDr. Rakušana se zajímal o počet rehabilitačních pracovníků v Domově pro seniory, odpověděl Mgr. Černovský. 
M.A. Doleželová navštívila Domov pro seniory v rámci aktivizačních činností, které pro seniory pořádala a pozitivně se vyjádřila o úrovni služby.
Paní Brunclíková vznesla dotaz na zajištění pomoci s osobní hygienou za pomoci pečovatelské služby, odpověděl Mgr. Černovský.

5) Diskuze
Andrea Kornucová poděkovala za okamžitou pomoc Mgr. Kuncířové za zapůjčení elektrického vozíku pro obyvatelku města, která trpí cystickou fibrózou a dále Mgr. Růžičkovi za navázání při shánění dalšího vozíku.
Olga Brunclíková upozornila na problém, který řešila s občany města v oblasti čistoty města Kolína. Jedná se o znečištění sídliště od majitelů psů, kteří nezajistí řádný úklid.  K tomuto tématu dále proběhla diskuze členů KZS v oblasti činnosti MP Kolín, nedostatku odpadkových košů v některých částech Kolína a stojanů na papírové sáčky. Členové KZS doporučili v městském zpravodaji zveřejnit výši sankcí při nedodržování OZV.
MUDr. Fabiánová dále doporučuje průběžnou obměnu odpadkových košů po Kolíně. V současné době se ve městě nacházejí odpadkové koše různého stáří, přičemž technický stav některých z nich není dobrý. Další námět se týkal stavu větších kontejnerů, které jsou velice špinavé a potřebovali by uvést do řádného stavu. MUDr. Fabiánová doporučuje zadat AVE vyčištění kontejnerů.
MUDr. Fabianová připomněla přípravu tzv. týdne pro seniory, Mgr. Havlíková k této akci svolá samostatnou schůzku. Termín bude navržen na příštím jednání KZS.
MUDr. Peychl mluvil o zlepšení čistoty na sídlišti.
Další termín setkání KZS byl domluven na 12.05.2015 od 15.00 hod.

Zapsal:
Mgr. Ivan Černovský

vedoucí OSVZ

Odsouhlasila:

Mgr. Pavlína Havlíková

předsedkyně KZS

ZÁPIS


Z III. zasedání Komise zdravotní a sociální Rady města Kolína
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