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Místo konání: 
Zasedací místnost Městského úřadu Kolín, Karlovo náměstí 78, Kolín
Dona konání:


19. 01. 2016 od 15:00 hod.

Počet přítomných členů: 
12
Počet omluvených členů: 
1
1) Zahájení

Zasedání KZS zahájila předsedkyně Komise Mgr. Pavlína Havlíková přivítáním členů KZS a představením programu. 

2) Řešení bezbariérovosti v Kolíně
Vedoucí OSVZ omluvil ze zasedání Ing. Tichého, který čerpá dovolenou. Dále představil členům KZS plán řešení bezbariérovosti v Kolíně. Projekt k řešení bezbariérovosti připravil Odboru regionálního rozvoje a územního plánování MěÚ Kolín. Řešení bezbariérovosti ve městě Kolíne je rozděleno do několika samostatných tras, a to A - E. Řešení bezbariérovosti je pojata komplexně, tedy pro všechny druhy zdravotních postižení (např. pohybové, sluchové, zrakové apod.). Plán taktéž počítá s odstraňováním bariér ve veřejných budovách a prostranstvích (např. sportoviště). Celý plán vzhledem ke svému rozsahu bude členům KZS poskytnut v elektronické podobě.     
3) Seznámení s novými pravidly pro poskytování dotací z obecních rozpočtů v roce 2016 – nastavení programové neinvestiční dotace z rozpočtu města v sociální oblasti na rok 2016. 
Vedoucí OSVZ představil nové podmínky pro vyhlášení programové dotace v sociální oblasti na rok 2016 dle Zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů č. 250/2000 Sb. 
25. 01. 2016 bude ZMK schválený rozpočet města Kolína, ve kterém je navržena celková částka 1.250.000 Kč k rozdělení sociálním a návazným službám působících ve městě Kolín, respektive ve prospěch občanů města.
Poté bude poskytovatel (městem Kolín) zveřejněn program dotačního titulu, a to po dobu 30 dní před počátkem lhůty pro podání žádostí jednotlivých zájemců. Ve zveřejněném programu musí být obsažen účel použití prostředků, předpokládaná alokace, termín pro podání žádosti, okruh možných žadatelů a kritéria pro podání žádosti a dalším podmínky uvedené zákonem.

Toto vše bude zveřejněno na elektronické úřední desce, přičemž doba zveřejnění je minimálně 90 dní. V této lhůtě je obsaženo i povinné zveřejnění 30 dní před počátkem lhůty o podání žádosti. Tato lhůta nemá vliv na proces schvalování přidělení dotací. O dotace si tak lze požádat kdykoliv během běžící lhůty pro podání žádosti a také může být dotace přidělena před uplynutím této lhůty.
Pro účely rozdělení programové dotace v sociální oblasti v Kolíně se však bude celková alokace rozdělovat najednou po uplynutí příslušné lhůty. Žádost o programovou dotaci bude formálně vyhodnocena OSVZ MěÚ Kolín a poté předložena ke schválení RMK, následně ZMK (dle výše přidělené dotace). OSVZ bude navrhovat výši dotace, ke které se KZS bude vyjadřovat.
Programová dotace bude poskytována na provoz služby, ne na jednorázovou akci. Bude stanovena maximální výše podílu obce na spolufinancování služby (stanovení maximálního procenta z vyrovnávací platby z KÚSK). 
Poté bude s žadatelem sepsána veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace. 

KZS vysvětlen systém financování sociálních služeb v roce 2016 prostřednictvím Krajského úřadu SK. 
· systém financování vychází ze STŘEDNĚDOBÉHO PLÁNU ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB NA OBDOBÍ 2015 - 2017
http://www.kr-stredocesky.cz/web/socialni-oblast/proces-planovani-socialnich-sluzeb
· Krajským úřadem nastavena síť sociálních služeb v SK  

http://www.kr-stredocesky.cz/documents/20688/134179/S%C3%AD%C5%A5%202016+po+DRUH%C3%89%20VLN%C4%9A%20D%C3%8DL%C4%8C%C3%8DCH+%C3%9APRAV.pdf/7e739473-3581-4df4-b432-ed1c81c60f80 
· pro financování obce krajem je nutné pověření obce

· financování sociálních služeb (dle Zákona o sociálních službách 108/2006 Sb.) bude od roku 2016 zajištěno prostřednictvím krajského úřadu vyrovnávací platbou 
Podobným způsobem bude připravena programová dotace rozdělovaná z prostředků Komise zdravotní a sociální Rady města Kolína v celkové alokaci 150.000 Kč. Maximální výše dotace bude 30.000 Kč.
Příslušnou částku bude navrhovat a doporučovat Radě města Kolína Komise zdravotní a sociální. 

KZS požaduje nadále se vyjadřovat k žádostem o dotace po formálním hodnocení OSVZ MěÚ Kolín a před schválením RMK jako poradní orgán RMK. 
Hlasováno. 

Výsledek hlasování: 12 : 0 : 0
4) Vyhodnocení KPSS za rok 2015
Marcela Rusková, koordinátorka OSVZ představila KZS vyhodnocený Akční plán města Kolína pro oblast rozvoje sociálních a návazných služeb za rok 2015 (viz příloha). 
5) Diskuze
MUDr. Peychl, CSc. Vznesl dotaz na kontrolu hygienických standardů solné jeskyně umístěné ve Vodním světě Kolín. Mgr. Černovský telefonicky u Ing. Širce, ředitele SMS Kolín, a.s.  KHS Kolín zaměřuje svou kontrolu zejména na stav vody. Ostatní prostory nejsou nijak zvlášť ze strany KHS Kolín kontrolovány, respektive pro jejich provoz nejsou kladeny žádné specifické hygienické požadavky.
Zapsal:
Mgr. Ivan Černovský

vedoucí OSVZ

Odsouhlasila:

Mgr. Pavlína Havlíková

předsedkyně KZS

ZÁPIS


Z 9. zasedání Komise zdravotní a sociální Rady města Kolína
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