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Místo konání: 
Domov pro seniory, nad Zastávkou 64, Kolín  
Dona konání:

12.05.2015 od 15:00 hod.

Počet přítomných členů: 
9
Počet omluvených členů: 
4
Hosté:



Mgr. Tomáš Růžička, místostarosta
1) Zahájení

Zasedání KZS zahájila předsedkyně Komise Mgr. Pavlína Havlíková. Přivítala hosta zasedání KZS Mgr. Tomáš Růžičku.  
2) Dopis ANO OS Kolín adresovaný KZS
KZS projednala dopis zaslaný předsedou hnutí ANO OS Kolín, který byl zaměřen na oblast dostupnosti hygienického zařízení na kolínské poliklinice. 
Informace o dostupnosti zařízení poskytl místostarosta Mgr. Růžička a dále některé informace poskytl odbor správy bytových a nebytových prostor. Mgr. Doležalová dále sdělila své stanovisko k projednávané žádosti (jaká je zkušenost s dostupností WC, dostupnost veřejných WC naproti poliklinice)  
Členové KZS danou záležitost projednali a usnesli se, že pověří k odpovědi místostarostu Mgr. Růžičku, který s návrhem souhlasí.  

V rámci obecné diskuze k tématu veřejných WC v Kolíně KZD doporučuje zajistit následující:

· Prověřit nízkou cenu za použití veřejných WC. Vyšší výběr by mohl být využit na jejich údržbu.

· Na veřejných WC u polikliniky je při použití umyvadla ze strany členů KZS spatřované velké využití vody, z tohoto důvodu doporučují možnost seřízení zařízení.

· Prověřit stav veřejného WC na Zálabí, který je z hlediska údržby ve špatném stavu oproti veřejným WC u polikliniky a kulturního domu.
· Zlepšit značení ve městě s informacemi o veřejných WC.

3) Prohlídka Domova pro seniory – Městské sociální a zdravotní služby
Prohlídku domova pro seniory pro členy KZS zajistila ředitelka zařízení Bc. Ivana Nováková. V rámci prohlídky byla členům KZS představena denní činnost zařízení, systém financování služby, realizované a plánované akce včetně transformace sociální služby ve Slovenské ulici. Členové KZS vyjádřila spokojenost s rozvojem služby a vybavením domova včetně jeho loňské rekonstrukce. Na další dotazy odpovídala ředitelka zařízení, respektive vedoucí OSVZ. 

4) Diskuze
MUDr. Peychl předložil členům KZS podnět k řešení nepořádku na zahradě gymnázia. Více informací včetně návrhu řešení problému a fotodokumentace je součástí přílohy zápisu.  
MUDr. Fabiánová a MUDr. Rakušan informovali členy KZS o své návštěvě klubu důchodců. V rámci tohoto bodu vedoucí odpovídal členům KZS na otázky, které se zajímali o organizační začlenění klubů ve městě a způsobu jejich financování. 

MUDr. Fabiánová a MUDr. Rakušan dále vznesly požadavek, aby o činnostech v klubech důchodců vyšel v článek v městském zpravodaji a aby byly vytvořeny letáky s informacemi o klubech v Kolíně.

Další diskuze členů KZS se věnovala možnosti vytvoření ručně psané kuchařky receptů kolínských seniorů. Tato činnost může být rozvinuta ve spolupráci poskytovateli sociálních služeb pro seniory a seniory v klubech důchodců.

Andrea Kornucová se dotázala na povolení venkovního posezení v kavárně pod DPS v Husově. Situace bude na úřadě prošetřena a další stanovisko sděleno na příštím zasedání KZS.

MUDr. Fabiánová položila dotaz, zda KZS vyjádří své stanovisko na veřejnou diskuzi o výherních automatech v Kolíně. Členové KZS se domluvili, že vzhledem k podobě ve formě veřejné diskuze, nebudou své stanovisko sdělovat. 
Poslední část diskuze se věnovala přípravě dne seniorů, který je naplánován na září. Mgr. Havlíková v červnu uskuteční samostatnou schůzku.

Závěrem setkání vedoucí OSVZ požádal členy KZS a případné dotazy k činnosti odboru, organizačních složek a příspěvkové organizace, která pod odbor spadá.

Další termín setkání KZS byl domluven na 23.06.2015 od 15.00 hod. v Klubu důchodců.
Zapsal:
Mgr. Ivan Černovský

vedoucí OSVZ

Odsouhlasila:

Mgr. Pavlína Havlíková

předsedkyně KZS

ZÁPIS


Z IV. zasedání Komise zdravotní a sociální Rady města Kolína
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