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Místo konání: 
Zasedací místnost Městského úřadu Kolín, Karlovo náměstí 78, Kolín
Dona konání:


15.09.2015 od 15:00 hod.

Počet přítomných členů: 
9
Počet omluvených členů: 
5
1) Zahájení

Zasedání KZS zahájila předsedkyně Komise Mgr. Pavlína Havlíková přivítání členů KZS a představením programu. 

2) Žádosti o byty v DPS
Vedoucí OSVZ představil členům KZS dva žadatele o byty v domech s pečovatelkou službou. V jednom případě se jednalo o žádost o výměnu bytu. O návrhu bylo hlasováno v jednom bloku.

· paní Z. G., Kolín – DPS: Kolín I, Husova 111
· paní D. J., Kolín  - DPS - Kolín II, Za Školou 117
Výsledek hlasování: 9 : 0 : 0   
O návrhu bylo hlasováno, materiál byl doporučen RM Kolína ke schválení.

3) Žádosti o programovou dotaci
Členové KZS projednali následující žádosti o programovou dotaci v sociální oblasti pro rok 2015.

· TŘI, o.p.s – Hospic Dobrého pastýře v Čerčanech

Vedoucí OSVZ představil fungování Hospice Dobrého pastýře a jeho návštěvu, na které byl společně s místostarostou města Kolína Mgr. Růžičkou v červnu letošního roku. V diskuzi dále vystoupil MUDr. Rakušan a Mgr. Havlíková se svými pozitivními zkušenostmi se žadatelem.

Mgr. Havlíková návrh na podtnutí finanční dotace ve výši 20.000 Kč, s tím, že pokud budou v rozpočtu KZS zbývat finanční prostředky, může být služba dofinancována. 
O návrhu bylo hlasováno.

Výsledek hlasování: 9 : 0 : 0   
KZS doporučuje RM Kolína poskytnout finanční dotaci ve výši 20.000 Kč.

· MELA, o.p.s. – Sociální rehabilitace

Vedoucí OSVZ představil žádost o dotaci a rozsah potřebnosti služby ve městě. Služba je klienty vyhledávána, v Kolíně není dublována.

Návrhy:

Mgr. Havlíková navrhuje poskytnutí dotace ve výši 15.000 Kč.

MUDr. Peychl navrhuje poskytnutí dotace ve výši 20.000 Kč.

Pí Kornucová navrhuje stažení žádosti do příštího jednání KZS a doplnění žádosti. 

O posledním návrhu bylo hlasováno.

Výsledek hlasování: 8 : 0 : 1   
Materiál byl stažen z jednání KZS a bude projednán na příštím zasedání. 
· Život 90 Zruč nad Sázavou – tísňová péče pro seniory a zdravotně postižené občany 

Vedoucí OSVZ představil principy služby a její financování. V další diskuzi konkrétní poskytování popsala Bc. Kuncířová.

Návrhy:

MUDr. Navrátil navrhuje poskytnutí dotace ve výši 15.000 Kč.

MUDr. Fabiánová navrhuje  poskytnutí dotace ve výši 10.000 Kč.
O posledním návrhu bylo hlasováno.

Výsledek hlasování: 9 : 0 : 0   
KZS doporučuje RM Kolína poskytnout fonanční dotaci ve výši 10.000 Kč.

· Spirála pomoci, o.p.s. Kolín – HandiTAXI, služba pro lidi na vozíku, seniory a zdravotně znevýhodněné 

O představení žádosti byla požádána Bc. Kuncířová. Popsáno komu je služba poskytována, v jakém časovém horizontu, kolika klientům ročně a jak je financována.
Mgr. Havlíková navrhuje poskytnutí dotace ve výši 25.000 Kč.

O návrhu bylo hlasováno

Výsledek hlasování: 8 : 0 : 1   
O návrhu bylo hlasováno.
KZS doporučuje RM Kolína poskytnout finanční dotaci ve výši 25.000 Kč.

4) Informace dny seniorů
Mgr. Havlíková představila program prvních Dnů pro seniory, které budou v Kolíně realizovány. Akce bude několikadenní, začínat budou ve čtvrtek v Klubu důchodců v Benešově ulici promítáním filmu Šmejdi a přednáškou MP Kolín a Policie ČR. V pátek jsou pak plánovány dny otevřených dveří ve vybraných sociálních službách a kulturních zařízeních. V sobotu pak budou na náměstí stánky s různými informacemi o službách pro seniory v Kolíně.
MUDr. Peychl – dotaz na plavání od 6.00 hod., zda bude využíváno? Odpověď Mgr. Havlíková – plavání je v těchto hodinách využíváno. Senioři sem v těchto časech chodí pravidelně. 
5) Stanovisko KZS k provozování výherních automatů v Kolíně
Mgr. Havlíková představila výsledky z veřejného slyšení v tématu provozování výherních hracích automatů v Kolíně. Zastupitelstvo města má nyní tři možnosti jak se k regulaci hazardu postaví. První možností je absolutní zákaz, druhou je omezení hazardu (do konkrétních lokalit) a poslední možností je současnou situaci neměnit. Zejména první a druhá možnost bude znamenat rozsah do příjmů rozpočtu města. 
Starosta města touto cestou žádá členy KZS o vyjádření se k výše navrhovaným možnostem. Mgr. Havlíková poté zahájila diskuzi.

MUDr. Rakušan – se vyjadřuje pro regulaci hazardu, avšak v podobě, která nebude absolutní. Obává se vzniku nelegálních heren, které nebudou pod kontrolou, nebudou odvádět daně apod. Ukazují pro to zkušenosti z jiných měst, např. Brna a českých Budějovic. Další rizikem je přesun hazardu na internet. Vyjadřuje se tedy pro postupné utlumování hazardu ve městě.
MUDr. Peychl, CSc. – je názoru, že hazard by měl být zakázán bez výjimek. Hazard způsobuje závislost a ta degraduje lidskou osobnost a psychiku. Ze zdravotního hlediska je tedy hazard negativní. Druhá věc se týká kriminálních dopadů hraní hazardních her.

Mgr. Havlíková – vnímá oba náhledy na věc. Vnitřně je pro úplný zákaz, na druhou stranu je třeba vidět hledisko chybějících prostředků na investice ve městě.

MUDr. Navrátil – hraní a hráči hazardních her se dají rozdělit do dvou skupin. Jedna skupina movitějších navštěvuje Casina a druhá rizikovější skupina navštěvuje provozovny s horší pověstí. Obě možnosti jsou špatně. Sociálně a zdravotně riziková je zejména ta druhá. Závislosti nelze zrušit. Vyjadřuje se pro vytlačení výherních hracích automatů. Dále říkám, že příjmy rozpočtu jsou propadem jiným.

pí Kornucová – upozorňuje, že v souvislosti s provozovnami dochází k častému rušení nočního klidu.  

MUDr. Fabiánová – staví se k úplnému zákazu hracích automatů, své postoje staví na studiích, které prostudovala. Zákaz by mohl platit od roku 2017. Podle jejího názoru nejsou dopady do rozpočtu zásadní.

Mgr. Havlíková shrnula diskuzi členů dvou proudů. První proud je pro postupné utlumování hazardu ve městě, s tím že na určitých adresách by mohl být hazard ze strany města v jeho kompetencích povolen. Druhá vlna se klaní k úplnému zákazu hazardu. Nikdo z přítomných členů KZS by situaci neponechal v současném stavu.
6) Diskuze

MUDr. Peychl se zeptal na stav domu ve Školské ulici, na který se již ptal na minulém zasedání KZS. Odpověděl Mgr. Černovský.
MUDr. Peychl – upozornil na problém narkomanů v ulici U Cihelny. Doporučuje posílení pěší hlídky do těchto míst.

MUDr. Peychl – upozornil na údajné problémy s nepořádkem před objektem v Centru pro seniory Kolín. Na možnosti řešení odpověděl Mgr. Černovský.

MUDr. Fabiánová – v televizi zahlídla pořad Cyklotoulky, který byl natočen v Kolíně. Doporučuje jeho shlédnutí. 
Zapsal:
Mgr. Ivan Černovský

vedoucí OSVZ

Odsouhlasila:

Mgr. Pavlína Havlíková

předsedkyně KZS

ZÁPIS


Z VI. zasedání Komise zdravotní a sociální Rady města Kolína
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