Zápis z 1.jednání komise pro ochranu životního prostředí při Radě města Kolína konaného dne 21. 1. 2015

Přítomni: 

členové komise: Ing. Pavel Horák (předseda), Ing. Ondřej Bubník, Kryštof Henych, Jiří Kyncl, Ing. Petr Ledvina, Mgr. Lubomír Paseka, Jana Pešková, Antonín Salva.
host: Ing. Radek Smutný, vedoucí odboru ŽPZ
Omluveni:

0 
Nepřítomni:

Vít Nášel
Průběh jednání:

- Jednání bylo zahájeno v 16 05 hodin.
- V úvodu předseda komise vysvětlil koncepci činnosti komise a představil Ing. Smutného, vedoucího odboru životního prostředí a zemědělství. Dále vysvětlil, že tvorba životního prostředí ve městě je do značné míry závislá na spolupráci s firmou AVE, které na základě platné smlouvy provádí pro město většinu činností v oblastech odpadů, čistoty města a údržby veřejné zeleně. Smlouva je pro město (mírně řečeno) problematická, ale bohužel právně nenapadnutelná. Jediná možnost pak spočívá v důsledné kontrole činnosti této firmy a nepřebírání nekvalitně provedené práce. V tomto smyslu je kontrolní činnost rozdělena mezi odbor životního prostředí a zemědělství (zeleň) a odbor regionálního rozvoje a územního plánování (odpady a čistota města).
- Členové komise se představili a uvedli své důvody pro členství v komisi.
- Byly sepsány aktuální kontakty na členy komise (adresy, telefony a e-maily), jejichž soupis je přílohou zápisu. Dále bylo dohodnuto, že veškerá korespondence komise bude nadále probíhat elektronickou formou.
- Komise po přečtení a prodiskutování jednomyslně schválila jednací řád, ve znění, které je přílohou tohoto zápisu.

- Byly prodiskutovány termíny a četnost dalších jednání komise a došlo k dohodě, že jednání komise budou svolávána zpravidla jednou měsíčně, vždy ve středu od 16.00 hod., a to pokud možno předposlední středu v měsíci. Příští jednání komise se uskuteční 18. 2. 2015.
- Bylo dohodnuto, že vzhledem k většímu množství nováčků v komisi, budou členové komise postupně seznámeni s platnou legislativou v jednotlivých oblastech životního prostředí, s přihlédnutím ke kompetencím odboru ŽPZ. Jako první byla členy komise vybrána oblast veřejné zeleně. Ing. Smutný přislíbil, že toto téma písemně zpracuje v předstihu (cca jeden týden) tak, aby se členové komise s tímto materiálem dostatečně seznámili před příštím jednáním komise a na tomto jednání mohlo být toto téma prodiskutováno a případné nejasnosti nebo dotazy zodpovězeny. Obdobně bude postupováno i v dalších oblastech.
- Předseda komise pak požádal členy, aby si na příští jednání připravili náměty pro činnost komise vycházející z osobních zkušeností a priorit. 
- Předseda komise dále oznámil, že na příští jednání komise bude přizván Mgr. Michael Kašpar, I. místostarosta města, mající ve svých kompetencích oblast životního prostředí.
- jednání komise bylo ukončeno v 17.25 hod.

zapsal: Ing. Pavel Horák – předseda komise

