Zápis z 13. jednání komise pro ochranu životního prostředí při Radě města Kolína konaného dne 18. 5. 2016
Přítomni: 

členové komise: Ing. Pavel Horák (předseda), Ing. Ondřej Bubník, Jiří Kyncl, Ing. Petr Ledvina, Mgr. Lubomír Paseka, Jana Pešková
hosté: Ing. Radek Smutný, vedoucí odboru ŽPZ
Nepřítomni:

omluveni: Antonín Salva, Kryštof Henych
neomluveni: Vít Nášel
Průběh jednání:

- Jednání bylo zahájeno v 16 10 hodin.
- Tématem dnešního výjezdního jednání bylo vysvětlení zásad hospodaření v městských lesích, doplněné prohlídkou lesních porostů v Borkách. 

- V úvodu poukázal Ing. Horák na zásadní rozdíly mezi zelení podléhající zákonu o ochraně přírody a krajiny a lesem, jehož ochrana vychází ze zákona o lesích. Současně zdůraznil, že město Kolín nepohlíží na lesy ve svém vlastnictví pouze z hospodářského hlediska, ale především respektuje jejich významnou roli příměstské rekreační zóny. Následně předal slovo Ing. Smutnému, který podrobně vysvětlil způsob hospodaření v lese. Vysvětlil co to je lesní hospodářský plán, jaká je činnost odborného lesního hospodáře a uvedl všechny fáze péče o řádný vývoj lesa – výsadba, vyžínání, prořezávka, probírka atd.  Výklad doplnil praktickými ukázkami a různými zajímavostmi a zodpověděl i všechny dotazy členů komise.
- Všichni přítomní členové komise se shodli, že dnešní jednání komise bylo velmi zajímavé, především díky Ing. Smutnému, který prokázal vysokou erudovanost v dané problematice. 
- 14. jednání komise proběhne ve středu dne 15. 6. 2016 od 16.00 hod., a protože se bude jednat o poslední předprázdninové jednání, bude věnováno bilancování dosavadní činnosti komise a diskuzi o další činnosti.

- Jednání bylo ukončeno v 17.30 hodin.
zapsal: Ing. Pavel Horák – předseda komise
