Zápis z 3. jednání komise pro ochranu životního prostředí při Radě města Kolína konaného dne 18. 3. 2015

Přítomni: 

členové komise: Ing. Pavel Horák (předseda), Jana Pešková, Kryštof Henych, Jiří Kyncl, Ing. Petr Ledvina, Mgr. Lubomír Paseka, Antonín Salva.
hosté: Ing. Radek Smutný, vedoucí odboru ŽPZ
Nepřítomni:

Ing. Ondřej Bubník (omluven)
Vít Nášel (neomluven)

Průběh jednání:

- Jednání bylo zahájeno v 16 00 hodin.
- materiál o činnosti odboru ŽP v oblasti městských lesů, jehož projednání bylo hlavním bodem dnešního jednání komise, byl v dostatečném předstihu zpracován a zaslán členům komise.
- v úvodním slovu Ing. Horák krátce zrekapituloval historii péče o městské lesy a následně Ing. Smutný tyto informace doplnil o historii nedávnou a především o současný postoj města. Dále s pomocí mapových podkladů (porostní mapa) seznámil členy komise s umístěním a kvalitou lesních porostů v majetku města a vysvětlil, v čem spočívá odborná péče o lesy. Komise jednomyslně odsouhlasila skutečnost, že město chce pojmout své lesy, především v oblasti Borků, jako příměstskou rekreační zónu, kde budou minimalizovány těžební zásahy a naopak dojde k postupnému vyčištění podrostu a dalším kultivačním zásahům. Dále zde budou doplněny lavičky, prvky pro sportování apod.
- V další diskuzi byla i v této souvislosti především probírána problematika vandalismu a znečišťování veřejného prostranství odpadky a psími výkaly. Členům komise bylo vysvětleno, že tato problematika je dostatečně ošetřena vyhláškami a dohled nad plněním těchto vyhlášek je plně v kompetenci MP. Členové komise však vesměs uvedli, že s přístupem MP naprosto nejsou spokojeni a doložili to i příklady, kdy volali MP k různým případům a setkali se s nezájmem a často až s arogantním přístupem.
- Na základě těchto informací navrhl Ing. Horák, že by bylo nejlepší pozvat na jednání komise ředitele MP p. Prokeše a tuto záležitost s ním prodiskutovat. Tento návrh byl jednomyslně přijat a bylo dohodnuto, že Ing. Smutný zajistí přítomnost p. Prokeše na jednání komise dne 20. 5. 2015.
- Dále bylo dohodnuto, že příští jednání komise proběhne formou návštěvy výstavy o životním prostředí, kterou již několik let pořádá odbor ŽPZ. Návštěva výstavy proběhne dne 22. 4. 2015 se srazem v 16.00 hod před hlavním sálem Městského společenského domu v Kolíně.
- jednání komise bylo ukončeno v 17.45 hod.
zapsal: Ing. Pavel Horák – předseda komise
