Zápis z 18. jednání komise pro ochranu životního prostředí při Radě města Kolína konaného dne 15. 2. 2017
Přítomni: 

členové komise: Ing. Pavel Horák (předseda), Jana Pešková, Mgr. Lubomír Paseka, Antonín Salva, Jiří Kyncl
hosté: Ing. Radek Smutný, vedoucí OŽPZ

           Miroslav Chramosta, pracovník OŽPZ

Nepřítomni:

omluveni: Vít Nášel, Petr Ledvina
neomluveni: Ing. Ondřej Bubník
Průběh jednání:

- Jednání bylo zahájeno v 16 10 hodin.
- V úvodu Ing. Smutný informoval komisi o různých novinkách souvisejících s ŽP ve městě.

- Hlavním tématem dnešního jednání byla problematika vlivu na ŽP ze strany průmyslových podniků ve městě. O tomto tématu informoval p. Chramosta z odboru ŽPZ. Přehledně seznámil členy komise s historickou a především současnou situací. Z uvedených informací vyplynulo, že za posledních dvacet let došlo k výraznému zlepšení a v současnosti není v Kolíně žádný průmyslový podnik, který by výrazně negativně ovlivňoval životní prostředí. Jako příklad je možné uvést tzv. elektrárnu, která v minulosti patřila k nejhorším znečišťovatelům, ale v současnosti, díky mnoha technickým opatřením provedeným novým vlastníkem, byly negativní důsledky její činnosti prakticky vynulovány.

  Samozřejmě je nutné si uvědomit, že Kolín je průmyslové město, kde nelze zcela vyloučit občasný negativní vliv průmyslové činnosti (především různé zápachy), ale podstatné je, že nedochází k trvalým jevům ohrožujícím zdraví obyvatel.

- 19. jednání komise se uskuteční ve středu dne 22. 3. 2017 a bude věnováno informacím o přípravě tradiční výstavy o ŽP, která proběhne v dubnu.
- Jednání bylo ukončeno v 17.30 hodin.
zapsal: Ing. Pavel Horák – předseda komise
