Zápis z 2. jednání komise pro ochranu životního prostředí při Radě města Kolína konaného dne 18. 2. 2015

Přítomni: 

členové komise: Ing. Pavel Horák (předseda), Ing. Ondřej Bubník, Kryštof Henych, Jiří Kyncl, Ing. Petr Ledvina, Vít Nášel, Mgr. Lubomír Paseka, Antonín Salva.
hosté: Mgr. Michael Kašpar, I. místostarosta města

           Ing. Radek Smutný, vedoucí odboru ŽPZ
           Ing. Martin Gregor, vedoucí oddělení ochrany přírody a krajiny odboru ŽPZ
Nepřítomni:

Jana Pešková (omluvena)
Průběh jednání:

- Jednání bylo zahájeno v 16 05 hodin.
- V úvodu se představil Vít Nášel (na 1. jednání nebyl přítomen) a uvedl své důvody pro členství v komisi.

- materiál o kompetencích odboru ŽP v oblasti veřejné zeleně, jehož projednání by mělo tvořit hlavní bod dnešního jednání komise, byl v dostatečném předstihu zpracován a zaslán členům komise.
- komise ocenila výborné a přehledné zpracování tohoto materiálu pracovníky odboru ŽPZ.

- tato problematika byla členy komise široce diskutována a na dotazy podrobně odpověděl především Ing. Gregor, vedoucí odd. ochrany přírody a krajiny odboru ŽPZ. Velký prostor byl věnován problémům spojeným s rekonstrukcí zeleně v ulicích Okružní a Křičkova. Komise vyslovila i názor, že je zřejmě v těchto záležitostech nedostatečná spolupráce ze strany odboru regionálního rozvoje s odborem ŽPZ, především v oblasti informací.
- Mgr. Kašpar, I. místostarosta města pak ve svém vystoupení uvedl, že vedení města je si těchto nedostatků, především v informování veřejnosti vědomo a učinilo již v tomto směru potřebná opatření. Dále informoval o veřejném projednání problematiky veřejné zeleně dne 4. 2. 2015, které se věnovalo mj. právě rekonstrukci zeleně ve výše uvedených ulicích a související výstavbě cyklostezky. Konstatoval, že toto veřejné projednání splnilo svůj účel a tímto způsobem hodlá vedení města postupovat i v budoucnu při přípravě investičních akcí, které mohou mít významný celospolečenský dopad, např. autobusové nádraží nebo herní průmysl.
- Bylo dohodnuto, že příští jednání komise bude věnováno městským lesům a Ing. Smutný, vedoucí odboru ŽPZ slíbil zpracování této problematiky pro komisi opět v dostatečném předstihu.
- Dále bylo dohodnuto, že příští jednání komise se uskuteční ve středu 18. 3. 2015 v 16.00 hod.

- V závěru jednání předseda komise Ing. Horák poděkoval místostarostovi města Mgr. Kašparovi za aktivní účast a bylo dohodnuto, že v mezích svých časových možností se v budoucnu opět někdy jednání komise zúčastní.
- jednání komise bylo ukončeno v 17.30 hod.

zapsal: Ing. Pavel Horák – předseda komise

