Zápis z 19. jednání komise pro ochranu životního prostředí při Radě města Kolína konaného dne 22. 3. 2017
Přítomni: 

členové komise: Ing. Pavel Horák (předseda), Jana Pešková, Antonín Salva, Petr Ledvina, Ing. Ondřej Bubník
hosté: Ing. Radek Smutný, vedoucí OŽPZ

          Ing. Martin Gregor, ved. odd. ochrany přírody a krajiny OŽPZ

Nepřítomni:

omluveni: Mgr. Lubomír Paseka, Jiří Kyncl
neomluveni: Vít Nášel
Průběh jednání:

- Jednání bylo zahájeno v 16 10 hodin.
- Ing. Gregor podrobně informoval členy komise o připravované výstavě o ŽP. Komise tyto informace vzala na vědomí a vyslovila odboru ŽPZ velké uznání za kvalitní přípravu a organizaci této výstavy. Současně se komise dohodla, že své příští jednání dne 19. 4. 2017 věnuje návštěvě této výstavy. Sraz bude v 15.25 hod před vchodem do hlavního sálu.
- Dále Ing. Smutný informoval komisi o záměru rekonstrukce Komenského parku. Komise toto téma prodiskutovala a shodla se na následujícím stanovisku k tomuto záměru.

  Komenského park by měl být především zónou klidu a odpočinku a místem kontaktu s přírodou. V maximální míře by tedy měla být zachována stávající kvalitní zeleň a to jak stromy, tak i keře. Pro zvýšení estetického dojmu by na slunná prostranství mohly být zakomponovány nové záhony letniček, kvetoucích celý rok (např. u sochy Komenského). Na vhodných místech by mohly být založeny nové trávníky s výsadbou cibulovin (narcisy, okrasný česnek apod.) pro jarní aspekt s případným vybudováním podzemních závlah. Cestní síť by nemusela být nijak výrazně měněna, jen opravit nebo vyměnit povrchy. Nový chodník vybudovat pouze k divadlu kolem veřejných WC. Určitě by měly být opraveny obvodové zídky a chodníky kolem parku. Stávající dětské hřiště zachovat v současném rozsahu. Dále se domníváme, že by do parku neměla být ve větší míře umístěna různá zařízení pro volnočasové aktivity, protože by tím do značné míry utrpěla představa uvedená v úvodu tohoto stanoviska. Na vhodném místě by mohl být umístěn nějaký vodní prvek včetně brouzdaliště pro malé děti. Toto stanovisku bude zasláno i městskému architektovi.

- Komise se dohodla i na termínech a náplni dalších jednání, která budou výjezdní

- 24. 5. 2017 navštíví komise Lučební závody Draslovka a.s. Kolín se srazem v 16.00 hod. před závodem. Ing Ledvina slíbil zajištění dopravy pro případné zájemce s tím, že sraz bude před křižovatkou Okružní ul. a ul. Ovčárecké v 15.50 hod..
- 21. 6. 2017 navštíví komise stanici pro handicapované živočichy v Poděbradech. Sraz bude na nádvoří před odborem ŽPZ v 16.00 hod.

- V obou případech návštěvu přislíbil zajistit Ing. Smutný.
- Jednání bylo ukončeno v 17.30 hodin.
zapsal: Ing. Pavel Horák – předseda komise
