Zápis z 23. jednání komise pro ochranu životního prostředí při Radě města Kolína konaného dne 20. 9. 2017
Přítomni: 

členové komise: Ing. Horák (předseda), pí Pešková, Mgr. Paseka, Ing. Ledvina, p. Salva, p. Kyncl, 
hosté: Ing. Radek Smutný, vedoucí odboru ŽPZ
Nepřítomni:

neomluven: Ing. Bubník,
Průběh jednání:

- Jednání bylo zahájeno v 16 10 hodin.
- První část jednání byla věnována problematice živelného parkování aut na travnaté ploše při akcích na Kmochově ostrově, kdy dochází k poškozování zeleně, především kořenového systému stromů. Množství zde parkujících aut (zpravidla 30 a více) rozhodně neodpovídá skutečné potřebě pro zajištění akcí. Dle sdělení Ing. Smutného již proběhlo jednání s vedením města a v této věci by mělo dojít brzy k nápravě.

- V další části jednání proběhla diskuze o úloze komise a odboru ŽP při tvorbě životního prostředí v Kolíně. Komise by uvítala možnost vyjádřit svůj názor především na návrhy rekonstrukcí nebo nových výsadeb zeleně. Dosud se o těchto záležitostech dozvídá komise teprve tehdy, kdy už je prakticky rozhodnuto a její názor je tak bezpředmětný, přestože v některých případech by k řešení měla výhrady – např. řešení parčíku v Pražské ulici. V této souvislosti komise nepovažuje za šťastné, že v komisích provádějících výběr projekčních řešení investic zahrnujících významná řešení zeleně a dodavatelů těchto investic není zastoupen odbor ŽP, přestože vedoucí tohoto odboru a několik dalších pracovníků je v tomto směru plně odborně fundovaných.
- Na základě této diskuze bylo dohodnuto, že tyto záležitosti bude vhodné projednat s místostarostou města p. Mgr. Kašparem a proto se Ing. Horák pokusí zajistit jeho účast na příštím jednání komise s tím, že komise případně přizpůsobí termín tohoto jednání časovým možnostem p. místostarosty.
- 24. jednání komise se uskuteční pravděpodobně 25. 10. 2017 (ještě bude upřesněno) a jeho náplní bude jednání s místostarostou města p. Mgr. Kašparem.
- Jednání bylo ukončeno v 18.20 hodin.
zapsal: Ing. Pavel Horák – předseda komise
