Zápis z 5. jednání komise pro ochranu životního prostředí při Radě města Kolína konaného dne 20. 5. 2015

Přítomni: 

členové komise: Ing. Pavel Horák (předseda), Jana Pešková, Kryštof Henych, Jiří Kyncl, Ing. Petr Ledvina, Vít Nášel, Antonín Salva.
hosté: Ing. Radek Smutný, vedoucí odboru ŽPZ
           Viktor Prokeš, ředitel MP
Nepřítomni:

Mgr. Lubomír Paseka (omluven)

Ing. Ondřej Bubník (neomluven)
Průběh jednání:

- Jednání bylo zahájeno v 16 10 hodin.
- V úvodním slovu se ještě členové komise věnovali nedávné výstavě o ŽP, protože někteří členové se nemohli zúčastnit prohlídky v termínu dohodnutém pro komisi a navštívili výstavu individuálně. Všichni se shodli, že se jedná o výjimečnou záležitost a odboru ŽPZ, jako hlavnímu organizátorovi akce vyslovili velké uznání.

- Následně proběhla široká diskuze s ředitelem MP p. Prokešem, který byl na toto jednání komise přizván. P. Prokeš uznal, že v činnosti MP v oblasti pořádku a čistoty města mohou být určité rezervy, týkající se především kontrol majitelů psů nebo lidí znečišťujících veřejné prostranství různými odpadky. Vysvětloval, že to mj. mohlo být způsobeno zvýšenou spoluprací s PČR v oblasti kriminality. Nyní má být PČR v Kolíně výrazně posílena a tak bude mít MP víc času na tu činnost, pro kterou byla především zřízena. P. Prokeš souhlasil s tím, že bude vhodná cílená kontrola majitelů psů střídavě v různých lokalitách Kolína, zaměřená speciálně na porušování příslušné vyhlášky města. Souhlasil i s tím, že nejvhodnější čas pro takovou kontrolu je v časných ranních hodinách. Ve střídání směn v 7.00 hod. nevidí žádný problém. Dále bylo dohodnuto, že členové komise se aktivně zapojí do sběru informací týkajících se podnětů pro MP. Tyto informace budou shromažďovány u Ing. Horáka, který je bude předávat p. Prokešovi, který přislíbil zpětnou vazbu ohledně informací o konkrétním řešení těchto podnětů. P. Prokeš dále požádal členy komise, aby ho neprodleně informovali o případech, kdy členové MP neplní řádně své povinnosti a slíbil v těchto případech okamžité a nekompromisní řešení. Ing. Horák závěrem p. Prokešovi poděkoval za vstřícnou a otevřenou diskuzi a bylo dohodnuto, že není problém se opět po čase takto sejít a vyhodnotit zda se situace zlepšila.
- Ing. Ledvina upozornil na pravděpodobné vypsání dotačního programu na zřízení kompostárny. Tato dotace bude určena výhradně obcím a Kolín takové zařízení citelně postrádá. S potřebností kompostárny v Kolíně členové komise souhlasili, nicméně možné problémy může představovat nutná finanční spoluúčast města a přístup AVE, protože AVE dosavadní praxe, kdy se tento odpad vozí do Čáslavi na jejich kompostárnu, určitě vyhovuje. Nicméně bylo dohodnuto, že Ing. Smutný bude o této záležitosti informovat příslušný odbor, mající dotace na starosti a Ing. Horák bude informovat vedení města.
- Příští jednání komise proběhne ve středu dne 17. 6. 2015 od 16.00 hod. a bude věnováno problematice odpadů z hlediska kompetencí odboru ŽPZ, tj. výkon státní správy a kontrolní činnost odboru. Oblast vlastního hospodaření s odpady města je v kompetenci jiného odboru (ORR) a proto této oblasti bude věnováno samostatně některé z dalších jednání komise, za účasti kompetentních pracovníků tohoto odboru.
- Jednání komise bylo ukončeno v 18.30 hod.
zapsal: Ing. Pavel Horák – předseda komise
