Zápis z 6. jednání komise pro ochranu životního prostředí při Radě města Kolína konaného dne 17. 6. 2015

Přítomni: 

členové komise: Ing. Pavel Horák (předseda), Mgr. Lubomír Paseka, Ing. Ondřej Bubník, Jiří Kyncl, Antonín Salva.
hosté: Mgr. Michael Kašpar, místostarosta města

           Ing. Radek Smutný, vedoucí odboru ŽPZ
           Renáta Zemanová, pracovnice odboru ŽPZ

Nepřítomni:

Jana Pešková (omluvena)

Kryštof Henych (omluven)

Vít Nášel (omluven)

Ing. Petr Ledvina (omluven dodatečně)
Průběh jednání:

- Jednání bylo zahájeno v 16 05 hodin.
- Hlavním tématem jednání komise byla problematika hospodaření s odpady. Úvodem Ing. Horák krátce shrnul kompetence jednotlivých odborů v této oblasti. Odbor ŽPZ má svěřený především výkon státní správy a kontrolu zapojení občanů do systému nakládání s komunálním odpadem ve městě, zatímco vlastní hospodaření s odpady ve městě má na starosti odbor regionálního rozvoje a územního plánování. Jak již bylo dříve dohodnuto, bylo dnešní jednání věnováno činnosti odboru ŽPZ a činnosti odboru RR a ÚP bude věnováno některé z příštích jednání komise. Ing. Horák tedy předal slovo pí Zemanové, pracovnici odboru ŽPZ, která se této problematikou věnuje.
- Pí Zemanová ve svém vystoupení vysvětlila základní pojmy a ustanovení zákona o odpadech týkající se povinností původců odpadu a oprávněných osob, včetně kontrolní činnosti v rámci kompetencí odboru ŽPZ. Výklad doplnila mnoha příklady z praxe a odpověděla i na všechny dotazy členů komise. Dále se věnovala se i problematice tzv. neplatičů, tj. občanů, kteří se nezapojili do systému nakládání s komunálním odpadem ve městě. Výklad doplnila i popisem kontrolní činnosti odboru a doplnila ho i konkrétními čísly. Komise konstatovala, že zřejmě díky důsledné kontrolní činnosti odboru se počet neplatičů dlouhodobě pohybuje v hodnotách 2-3 %, což je situace velmi dobrá. Zřejmě zde pomáhá i stanovení smluvní povinnosti občanů, které má oproti způsobu místního poplatku nespornou výhodu v možnosti řešení neplatičů v přestupkovém řízení, což také zajišťuje odbor ŽPZ.
- Pí Zemanová také informovala o průběhu akce „Blue 95“, která se konala dne 11. 3. 2015. Jednalo se o společnou akci několika státních orgánů, která spočívala v kontrole provozoven ke sběru a výkupu odpadů a soustředila se především na dodržování nového zákonného ustanovení ohledně bezhotovostních plateb za odevzdané kovy. Kolínské sběrny dopadly poměrně dobře.
- Ing. Smutný dále informoval o nezvykle masivním výskytu škůdce mšice smrkové, která sáním způsobí uschnutí jehlic smrků, což vzbuzuje dojem usychání stromů. Strom to pochopitelně oslabí, ale neuhyne a příští rok vyrazí jehlice nové. Je to podobná situace jako u klíněnky jírovcové. Protože byl na smrcích zjištěn i vysoký počet predátorů této mšice – larev slunéček, lze předpokládat, že situace se bude přirozeným způsobem postupně zlepšovat a proto město zatím nepřistupuje k chemickému ošetření. Při tomto způsobu je nutné smáčet celý strom, což by formou skvrn mohlo způsobit případné škody na majetku občanů. Jedná se ale o pokusném použití injektáže příslušného roztoku přímo do mízního systému stromu (informační leták v příloze zápisu). Cena je 1 600,- Kč za strom.
- Příští jednání komise proběhne ve středu dne 23. 9. 2015 od 16.00 hod. jako výjezdní. Sraz bude u staré lávky na Kmochův ostrov. Jednání bude věnováno prohlídce ošetřených stromů na Kmochově ostrově a kaštanové aleji v Křičkově ulici.
- Jednání komise bylo ukončeno v 18.40 hod.
zapsal: Ing. Pavel Horák – předseda komise
