Zápis z 9. jednání komise pro ochranu životního prostředí při Radě města Kolína konaného dne 25. 11. 2015

Přítomni: 

členové komise: Ing. Pavel Horák (předseda), Ing. Ondřej Bubník, Jana Pešková, Jiří Kyncl, Ing. Petr Ledvina
hosté: Ing. Radek Smutný, vedoucí odboru ŽPZ
           Ing. Martin Tichý, vedoucí odboru RR
Nepřítomni:

omluveni: Kryštof Henych, Mgr. Lubomír Paseka, Antonín Salva, Vít Nášel (dodatečně)

neomluveni: 0
Průběh jednání:

- Jednání bylo zahájeno v 16 10 hodin.
- Hlavním tématem dnešního jednání byla diskuze s Ing. Tichým, vedoucím odboru RR, která se týkala včasného informování komise ŽP o investičních akcích zajišťovaných odborem RR souvisejících s tvorbou životního prostředí (především zeleně). Komise upozornila, že problém, dle jejího názoru, spočívá v nedostatečné spolupráci mezi odborem RR a odborem ŽP, což ve svém důsledku vede k tomu, že odbor ŽP nemá dostatečné informace o těchto akcích a nemůže tedy ani plnohodnotně informovat komisi. Ing. Tichý uznal oprávněnost této připomínky a ujistil komisi, že již provedl potřebná interní opatření k nápravě na svém odboru. Současně přislíbil, že ihned po schválení rozpočtu předá Ing. Smutnému potřebné informace tak, aby mohla být komise plně informována o plánovaných investicích na rok 2016. Komise s tímto postupem souhlasila a v budoucnu bude situace vyhodnocena a případně doladěna.

- Dále byly členy komise vzneseny k Ing. Tichému různé připomínky a dotazy související s činností odboru RR v oblasti ŽP, především v hospodaření s odpady. Tato diskuze však nemohla proběhnout plnohodnotně, protože se Ing. Tichý musel z dalšího jednání komise omluvit. Došlo totiž k nechtěnému souběhu akcí, kdy od 17.00 bylo naplánováno veřejné projednání stavby nového autobusového nádraží, a na této akci byla účast Ing. Tichého nutná. Nicméně se komise s Ing. Tichým dohodla, že se toto setkání zopakuje v některém z jarních termínů jednání komise. 

- Příští jednání komise proběhne ve středu dne 17. 2. 2016 od 16.00 hod. a hlavním tématem budou informace o investicích města v oblasti ŽP v roce 2016.

- Jednání bylo ukončeno v 17.15 hodin.
zapsal: Ing. Pavel Horák – předseda komise
