Zápis z 24. jednání komise pro ochranu životního prostředí při Radě města Kolína konaného dne 25. 10. 2017
Přítomni: 

členové komise: Ing. Pavel Horák (předseda), Jana Pešková, Antonín Salva, Petr Ledvina, Jiří Kyncl
hosté: Mgr. Michael Kašpar, místostarosta města

           Ing. Radek Smutný, vedoucí OŽPZ

Nepřítomni:

omluveni: Mgr. Lubomír Paseka, Ing. Ondřej Bubník
Průběh jednání:

- Jednání bylo zahájeno v 16 O5 hodin.
- V první části jednání proběhla plánovaná diskuze s místostarostou města Mgr. Kašparem o úloze komise ŽP při tvorbě životního prostředí v Kolíně, kdy by komise uvítala možnost vyjádřit svůj názor především na návrhy rekonstrukcí nebo nových výsadeb zeleně, protože dosud se o těchto záležitostech dozvídá komise teprve tehdy, kdy už je prakticky rozhodnuto a její názor je tak bezpředmětný, přestože v některých případech by k řešení měla výhrady. Mgr. Kašpar vyjádřil plné pochopení pro tento požadavek a ujistil komisi, že nebude problém v budoucnu tuto záležitost řešit prostřednictvím Ing. Smutného, se kterým komise dohodne konkrétní postup na příštím jednání. Mgr. Kašpar dále souhlasil s další připomínkou komise týkající se případného zastoupení odboru ŽP v komisích provádějících výběr projekčních řešení investic zahrnujících významná řešení zeleně a výběr dodavatelů těchto investic.
- V souvislosti s předchozím bodem byl prodiskutován návrh revitalizace Pražské ulice a komise se shodla na následujícím stanovisku:

  K návrhu revitalizace ulice Pražské máme zásadní připomínku, která se týká řešení parčíku u Sluneční ulice. I vzhledem k tomu, že v návrhu vzhledu Pražské ulice vymizí veškeré travnaté plochy, považujeme řešení povrchu parčíku formou mlatové plochy za naprosto nevyhovující. Tráva je nedílnou, i když mnohdy podceňovanou, součástí městské zeleně. Travnaté plochy snižují prašnost, protože usedající prach je zachycován a následně splavován do půdy kondenzující rosou a deštěm. Travnaté plochy rovněž produkují velké množství kyslíku a současně poutají vzdušné exhalace (kysličník siřičitý uhelnatý, fluorovodík, dusičnany, dusitany a sloučeniny kovů), což je především v městských ulicích přímo žádoucí. Navíc trávy několikrát v době vegetace obnovují svou listovou plochu a s odstraňovanou posekanou hmotou jsou odváženy i tyto škodliviny. Mlatová plocha nejen nebude mít tyto kladné vlastnosti, ale naopak bude dalším zdrojem prachu. I z estetického hlediska je dle našeho názoru lepší pohled na zelenou trávu, než na hlínu a písek.

Dále se domníváme, že plánovaná výsadba třešní pilovitých nevyužije plnohodnotně možnosti této lokality, která je svým umístěním na volném prostranství spíše ojedinělým případem v blízkosti centra. Proto se zde logicky nabízí možnost výsadby cca 4 – 5ti stromů dosahujících vyššího vzrůstu (dub, jasan, lípa, jerlín, habr apod.), které by mohly v budoucnu vytvořit žádoucí dominantu a zvýšit estetickou hodnotu dané lokality. Toto stanovisko bude zasláno i městskému architektovi.

- V druhé části jednání se komise zúčastnila veřejného projednání Komenského parku, které proběhlo v Ceropu a bylo výborně moderováno městským architektem Ing. Arch. MgA. Mateáskem. Byly zde mj. prezentovány i názory veřejnosti uvedené v příslušné anketě, ze kterých vyplynulo, že naprostá většina veřejnosti vnímá park především jako oddechovou zónu a je pro zachování kvalitní zeleně, která se zde vyskytuje. Tento názor se prakticky shoduje s již dříve prezentovaným stanoviskem komise.
- 25. jednání komise (poslední v tomto roce) se uskuteční 22. 11. 2017 od 16.00 hod. v kanceláři Ing. Smutného a jeho náplní bude všeobecná diskuze a především dohodnutí spolupráce s Ing. Smutným ohledně problematiky uvedené v druhém bodě tohoto zápisu. 
- Jednání bylo ukončeno v 18.15 hodin.
zapsal: Ing. Pavel Horák – předseda komise
