Zápis ze 17. jednání komise pro ochranu životního prostředí při Radě města Kolína konaného dne 23. 11. 2016
Přítomni: 

členové komise: Ing. Pavel Horák (předseda), Ing. Petr Ledvina, Mgr. Lubomír Paseka, Antonín Salva, Ing. Ondřej Bubník, Jiří Kyncl
hosté: Ing. Radek Smutný, vedoucí OŽPZ

Nepřítomni:

omluveni: Jana Pešková
neomluveni: Vít Nášel
Průběh jednání:

- Jednání bylo zahájeno v 16 10 hodin.
- V úvodu Ing. Horák poděkoval členům komise za dosavadní aktivní činnost. Členové komise se dále shodli, že i v roce 2017 bude vhodné uskutečnit několik výjezdních zasedání, např. prohlídku úpravny vody apod., protože si tak ideální praktickou formou rozšíří své znalosti. 
- Další diskuze byla věnována především činnosti odboru ŽPZ při ochraně a tvorbě životního prostředí v Kolíně. Ing. Smutný seznámil komisi m.j. s průběhem havárie v oblasti odpadních vod, která byla způsobena významným únikem oleje v závodě OTK Kolín do městské kanalizace, takže došlo k přímému ohrožení řádné činnosti ČOV. Naštěstí včasným zásahem kompetentních orgánů a organizací (Odbor ŽPZ, Vodos a hasiči) byla situace nakonec stabilizována. Za toto výrazné porušení zákona bude OTK Kolín uložen finanční postih a současně bude požadováno přijetí důsledných opatření, aby se podobná situace již neopakovala. 
- 18. jednání komise bude věnováno problematice vlivu na ŽP ze strany průmyslových podniků ve městě a uskuteční se ve středu dne 15. 2. 2017.
- Jednání bylo ukončeno v 17.45 hodin.
zapsal: Ing. Pavel Horák – předseda komise
