Zápis z 10. jednání komise pro ochranu životního prostředí při Radě města Kolína konaného dne 17. 2. 2016
Přítomni: 

členové komise: Ing. Pavel Horák (předseda), Ing. Ondřej Bubník, Jana Pešková, Jiří Kyncl, Ing. Petr Ledvina, Mgr. Lubomír Paseka, Antonín Salva
hosté: Ing. Radek Smutný, vedoucí odboru ŽPZ
           Ing. Martin Gregor, vedoucí oddělení ochrany přírody a krajiny odboru ŽPZ
Nepřítomni:

omluveni: 0
neomluveni: Kryštof Henych, Vít Nášel
Průběh jednání:

- Jednání bylo zahájeno v 16 10 hodin.
- Hlavním tématem dnešního jednání bylo seznámení komise s připravovanými investicemi v oblasti ŽP (především zeleně), zajišťovanými odborem ŽP. Informace byly přehledným způsobem podány Ing. Gregorem a Ing. Smutným a komise se všemi záměry vyslovila naprostý souhlas. V některých případech (např. Sladkovského ul.) se komise s odborem ŽP dohodla, že jí bude umožněno sledovat průběh rekonstrukce zeleně přímo v terénu.

- Dle informací pracovníků odboru ŽP se projevují i první náznaky zlepšení spolupráce s odborem RR (viz diskuze na minulé schůzi komise s Ing. Tichým). Komise rozhodla, že celou situaci vyhodnotí až podle dalšího vývoje.
- komise dále upozornila na pozemek tvořený parcelami č. 3487, 3486/1 a 3486/2 (pod parkovištěm u kina), který by mohl být vhodný pro parkovou úpravu. Ing. Smutný slíbil, že zjistí, jaké by byly v tomto směru možnosti.
- dále Ing. Gregor upozornil, že se blíží termín výstavy o ŽP – od 20. 4 do 23. 4. Komise se shodla, že tomuto zajímavému tématu bude věnovat své příští jednání, které proběhne ve středu dne 16. 3. 2016 od 16.00 hod.
- Jednání bylo ukončeno v 17.45 hodin.
zapsal: Ing. Pavel Horák – předseda komise
