Zápis ze 8. jednání Komise dopravy RM Kolína konané 14.10.2015

Přítomní: Vítězslav Krch, Ing. Kaisler Miroslav, Adámek Petr, Kysilka Josef, Kulhánek Miroslav, Vladyka Pavel, Pešek Jan, Martínek František,
Omluveni: Adamec Ivan, Zika Josef,
Neomluveni: Kováč Jan, Koloc Michal, Křemen Petr.

Dále přítomní:   Mgr. Babák Miroslav, Jaroslav Doležal
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 


P R O G R A M 

1. Mgr. Babák, J. Doležal – informace z Odboru dopravy :

Mgr. Babák upozorňuje na časté stížnosti k umístění reklamních ploch, které padají na Odbor        dopravy neoprávněně, neboť umístění těchto zařízení většinou povoluje Odbor výstavby.

J. Doležal informuje o současně probíhající instalaci zařízení pro měření rychlosti v ulici U křižovatky                                                       a Pňově. Dále o umístění informativního měřiče rychlosti v ulici Masarykova (u plavečáku).

Na 5 přechodech probíhá montáž vrchního nasvícení a označení přechodu červeno-bílou barvou.

Členové komise byli informováni o situaci ohledně cyklostezky na ul. Veltrubské, kdy vzniká značné napětí mezi obyvateli domů bezprostředně u cyklostezky, z nichž někteří požadují např.  přikázat cyklistům  jezdit  rychlostí do 10 km/hod., a kteří vnímají cyklisty jako zdroj nebezpečí, a cyklisty, kteří se  v souladu s dopravním značením domáhají volného průjezdu po cyklostezce, kde  se často nacházejí chodci nebo i špatně zaparkovaná auta. 

2.   komise:

Projednala na žádost Mgr. Růžičky požadavek na umístění zpomalovacího polštáře k přechodu do ulice U Nemocnice a toto doporučuje.

K neúnosné situaci s parkováním pod Sokolovnou navrhuje tento úsek (od rohu Sokolovny k Domovu důchodců) „vyparkovat“ úplně. V rámci finančních možností města do budoucna řešit úpravu stavebně.

Komise projednala a doporučuje využití plochy u N.S. Futurum ke zpoplatněnému parkování vozidel.

Dále upozorňuje na nesmyslně umístěnou značku „Začátek zóny se zvláštním užíváním“ v ulici Pražské cca 20m před křižovatkou Pražská – Na Hradbách, kde je zcela zbytečně nevyužité místo pro stání tří vozidel. Toto umístění značky slouží pouze k výběru pokut a ne občanům.

Dle názoru některých členů komise je třeba vyměnit (rekonstruovat) čekárnu autobusové zastávky v ulici Okružní (U Hřbitova) a na zastávce Výfuk. 

3. p. Pešek a p. Kulhánek

Požadují vybudování bezbariérového přechodu v oblasti za samoobsluhou „Na Louži“ – náměstí Svobody.

4. p. Kováč

Vzhledem k tomu, že se pan Jan Kováč od zahájení činnosti této komise ještě ani jednou nezúčastnil, považujeme jeho členství za ukončené.

5. diskuze 




Zapsal:     Vítězslav Krch    22.10.2015


Příští jednání komise proběhne   18.11.2015  od 15 hodin v kanceláři vedoucího odboru.
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