Zápis z 17. jednání Komise dopravy RM Kolína konané 12.10.2016

Přítomní: Vítězslav Krch, Adámek Petr, Vladyka Pavel, Ing. Kaisler Miroslav, Martínek František, 
Omluveni:  Adamec Ivan, Zika Josef, Pešek Jan, Kulhánek Miroslav,
Neomluveni: Bc. Křemen Petr, Kysilka Josef,
Dále přítomní: Ing. František Pospíšil, Jaroslav Doležal
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 


P R O G R A M 

1.  p. Doležal 
Informace z odboru dopravy, ve vztahu k obnově VDZ a SDZ ve městě Kolín na MK, instalací statistických radarů, nasvícení přechodů v ul. Havlíčkova,Kmochova, Bezručova a Žižkova.

2. ulice Orebitská 
Komise dopravy s ohledem na stav a zahlcení jednotlivých MK v okolí napojení na ul. Polepská doporučuje vrátit do ul. Orebitská  obousměrný provoz, kdy v místech dopravního připojení MK Plynárenská a Královská cesta vznikají dopravu ohrožující situace, DN a jinak nebezpečné situace.MK Orebitská doporučuje komise dopravy opatřit cyklokoridory a zákazy stání .

3. ulice Havelcova 
Komise dopravy doporučuje vyřešit prozatímní a provizorní napojení ul. Havelcova na stávající silnici I třídy v ul. Jaselská a to ihned po jejím převedení na KM . V mezidobí před předáním městu navrhuje klomise dopravy vést jednání i o možném prozatímním napojení lokality na ul. Jaselskou s cílem zapracování propojení budoucích cyklostezek na stávající cyklostezkovou síť. Viz. stávající dopravní studie lokality.

4. kruhové křižovatky
Návrh Třídvorská – K Vinici , Tyršova – Riegrova a Kutnohorská – Mostní – bere na vědomí informaci o přípravě budoucí přestavby uvedených křižovatek na okružní a s ohledem na výhodnost tohoto řešení doporučuje jejich přestavbu v co nejkratší době.

5. p. Martínek
Požaduje zřízení připojovacího pruhu na nadjezdu ve směru od Sadové na nadjezd směr Sendražíce.
Navrhuje tento požadavek projednat s vlastníkem komunikace.


6. Diskuse :  k probíraným tématům. 
 

Zapsal: V. Krch  24.10.2016
 
Příští jednání komise proběhne  16.11.2016 od 15 hodin v kanceláři vedoucího odboru.                                                     
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