Zápis z 5. jednání Komise dopravy RM Kolína konané 17.6.2015

Přítomní: Krch Vítězslav, Adámek Petr, Kulhánek Miroslav, Vladyka Pavel, Martínek František,
Omluveni:  Koloc Michal, Pešek Jan, Kysilka Josef, Adamec Ivan, Zika Josef,
Neomluveni: Kováč Jan, Bc. Křemen Petr, Ing. Kaisler Miroslav,

Dále přítomní: Mgr. Tomáš Růžička, Mgr. Babák Miroslav, Doležal Jaroslav.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

P R O G R A M 

1. Mgr. Růžička, místostarosta navrhuje:

· Podnět ke zvýšení počtu parkovacích stání v přilehlé oblasti centra města. Návrh předpokládá zjednosměrnění místní komunikace ulice Kovářská, a to od ulice Zámecká po ulici Pražská, kdy tuto jednosměrku považuji za nutné ukončit před druhým výjezdem ze soukromého parkoviště Volha/American. Vpravo od ulice Zámecké odstranit SDZ A9, tj. Provoz v obou směrech a tuto nahradit SDZ IP12 s dodatkovou tabulkou pro A, B a před tím označit ulici jako jednosměrnou SDZ IP4b. Dále posunout SDZ B29 na úroveň konce domu č.p. 98. V protisměru na počátek domu restaurace Volha/American odstranit SDZ B29 a tuto nahradit IP 12 s dodatkovou tabulkou A, B. Současně navrhuji zvážit ponechání SDZ P4 na konci místní komunikace ulice Kovářská, která ztrácí význam. Jediným problémem je ošetření cyklotrasy v ulici Kutnohorská, která tuto křižovatku křižuje a před jejím vyústěním u ulice Kovářská je bezdůvodně ponechána SDZ P2, která cyklisty informuje o jejich přednosti, což by v případě zjednosměrnění ulice Kovářská vyvolávalo kolizní situace. Doporučuji proto tuto SDZ odstranit. 
Důvodem místní úpravy je požadavek na navýšení počtu parkovacích stání A, B v centrální lokalitě města Kolína.
· Přechod Sendražice.
· Informace ke zvýraznění přechodů pro chodce (červenobílé provedení).
· Úprava ceníku MAD (přestup a senioři).
Dopravní komise podněty doporučuje k realizaci. 

Sídliště U Jána
Dopravní komise projednala žádost Svazu tělesně postižených, která byla zaměřena na změnu a posílení jízdního řádu městské autobusové dopravy u vybraných spojů sídliště U Jána a okolí. Dle stávajících jízdních řádů je daná oblast pokryta spojením prostřednictvím linky č. 5 (směr Vinice a zpět) s možnými přestupy na další linky v přestupním bodě Pošta (jsou obsluhovány zastávky 15 kop, U Jána, Jateční směrem u nemocnice, Bezovka, Družstevní dům, Pošta – uzlový bod v centru, Zálabí….. a další). Dle informací byl v loňském roce jízdní řád linky č. 5 s ohledem na dopolední možnosti přepravy pro seniory posílen jednotlivými spoji v rámci linky 5 v čase 8,39 a 10,40 do centra města ze sídliště U Jána, dále novými spoji zpět na toto sídliště. Další možností je spojení v ulici Táboritská (např. linka 3 a 4) pro občany, kteří nechtějí přestupovat v uzlovém bodě Pošta. Dopravní komise s ohledem na dobré možnosti stávajících spojení a s přihlédnutím na nákladovost dalších spojů nedoporučuje této žádosti vyhovět. Stávající jízdní řády umožňují dobrou dostupnost lokality U Jána v rozsahu požadavků. Na žádost odpoví odbor dopravy.  

2.  Dopravní situace Kmochova – výstavba bytů:
Komise doporučuje odboru dopravy zadat před vyjádřením k výstavbě vypracování dopravní studie dané lokality. K danému tématu proběhla obsáhlá diskuse. 

3.   p. Doležal – informace z odboru dopravy:
- poškození majetku města (výčet)
- dokončeno značení přechodů
- nadjezd
- hledání parkovacích míst (sídliště)
 
4.   p. Vladyka :
Doporučuje větší součinnost komisí např. Komise pro rozvoj sídlišť a Komise dopravy, třeba právě při hledání nových parkovacích míst. 



S ohledem na prázdninové období komise doporučuje případné nové podněty od místostarosty či odboru dopravy projednat alespoň informativně s předsedou komise.
  
Zapsal: Vítězslav Krch  8.7..2015


Příští jednání komise proběhne 16.9..2015 od 15 hodin v kanceláři vedoucího odboru.
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