Zápis z 5. jednání Komise dopravy RM Kolína konané 13.5.2015

Přítomní: Krch Vítězslav, Ing. Kaisler Miroslav, Adámek Petr, Kysilka Josef, Pešek Jan, Zika Josef, Adamec Ivan, Kulhánek Miroslav, Vladyka Pavel,
Omluveni:  Martínek František, Koloc Michal, Bc. Křemen Petr,
Neomluveni: Kováč Jan, 

Dále přítomní: Mgr. Tomáš Růžička,  Mgr. Babák Miroslav, Viktor Prokeš.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 


P R O G R A M 

1. Mgr. Růžička - informace k podnětům od občanů :
Na základě zjištění  v souvislosti s dopravní úpravou na ul. K Vinici, Říční a Boženy Němcové je nutno ještě upravit DZ v ul. Macharova + Klicperova s tím, že od křížení ul. Macharova s ul. Klicperovou je nutno osadit SDZ bB4 – Zákaz vjezdu nákladních vozidel s dodatkovou tabulkou E13 s textem „Mimo dopravní obsluhu“. Na základě této úpravy je potom možné demontovat SDZ s omezením tonáže, před a za ul. K vinici + Klicperova, které ztratí své opodstatnění (omezení počtu DZ v jedné ulici).

Podnět k úpravě dopravního značení ul. S žádostí o stanovení této změny:
Na základě vyhodnocení stavu DZ a bezpečnosti silniční dopravy v ul. Jateční, Roháčova a Prokopa Velikého (ZŠ) je nutno provést následující úpravy SDZ a to v ul. Roháčova vlevo od křižovatky s ul. Táboritskou omezit stání DZ B29 s dodatkovou tabulkou s vymezením času tj. od 07.00-8.00 hod. v Po-Pá. Dále požadujeme instalaci SDZ Zákaz odbočení vpravo B24a s dodatkovou tabulkou s vymezením času od 7,00-8,00 hod v Po-Pá před křižovatku ul. Táboritská s ul. Prokopa Velikého z důvodu vyloučení kolizních situací při vyjíždění z ul. Prokopa Velikého v ranních špičkách (směr Lipanská).
Členové komise s uvedenými úpravami souhlasí a doporučují jejich realizaci.
Dále informuje, že v oblasti prakticky ohraničené novou cyklostezkou (Okružní – Veltrubská) bude zřízena „Zóna 30“. (oblast ul, Sadová)


2. Mgr. Babák – informace z Odboru dopravy :
V současné době probíhá v celém městě obnova vodorovného značení. Připravuje se předání čtyř přechodů s nově vybudovaným nasvícením.
Dále vedoucí odboru informuje členy komise o technických překážkach, které brání projednávání přestupků z vysokorychlostního vážení kamionu.
  
3.   p. Prokeš – informace z Městské policie :
Ředitel Městské policie informoval členy komise o práci policistů zejména v oblasti dopravy ve městě a řešení problémů s tím spojených. Státní dopravní policie se bohužel nemá čas věnovat dopravnímu dohledu ve městě, tak že tento úkol za ní přebírá Městská policie. Vyřešit tuto situaci by částečně mělo zřízení nového dohledového oddělení státní policie od 1.1.2016  v ulici Rimavské Soboty.
Dále p. Prokeš upozorňuje na potřebu zbudování přechodu pro chodce před školou v Sendražicích.
 
4.   Upřesnění informace z minulého zápisu (bod 3) :
p. Pešek - případná úprava rychlosti na Novém mostě za zhoršených povětrnostních podmínek nevyplívá z přímého ohrožení bezpečnosti, ale z nebezpečí znečištění chodců, kteří vzhledem k technickému řešení nemají možnost se před tímto ochránit.

5.   p. Adamec 
Připomíná požadavek na omezení rychlosti (30km/h) v ulicích Raisova – Čelakovského. Členové komise se na minulém jednání jednohlasně shodli, že vzhledem k velmi krátkým délkám těchto ulic snižování rychlosti dopravním značením nemá smysl. 
  

Zapsal:  Vítězslav Krch   20.5.2015


Příští jednání komise proběhne 17.6.2015 od 15 hodin v kanceláři vedoucího odboru.
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