Zápis z 4. jednání Komise dopravy RM Kolína konané 15.4.2015

Přítomní: Krch Vítězslav, Ing. Kaisler Miroslav, Adámek Petr, Bc. Křemen Petr, Kysilka Josef, Pešek Jan, Zika Josef,  
Omluveni:  Martínek František, Adamec Ivan, Vladyka Pavel, Koloc Michal, Kulhánek Miroslav,
Neomluveni: Kováč Jan, 

Dále přítomní:  Doležal Jaroslav, 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
.

P R O G R A M 

1. p. Doležal informace odboru dopravy :
Členové komise byli informováni o předpokládaném termínu a harmonogramu výstavby kruhové křižovatky „U cihelny“. Dále probíhá obnova vodorovného značení v celém městě. Komise byla obeznámena s možnými úpravami rychlosti na „Novém mostě“ a snížením rychlosti na 50 km/h  z důvodu instalace úsekového měřiče rychlosti.

2.
Rozšíření parkovacích míst s povolením „A  B“ v ul. Pražská o 8 míst,Kovářská o 17 míst,Zámecká 2stání,Karlovo nám. 9 míst,Karoliny Světlé o 1 místo,Na pobřeží o 2 místa – zatím o 39 míst.

3.   p. Pešek
Navrhuje zvážení možnosti snížení rychlosti na 50km/h na celém Novém mostě a to z důvodu ohrožení chodců (úzké chodníky). Členové navrhují možnost snížení rychlosti s dodatkovou tabulkou „Jen za deště“

4.   
Dle většinového názoru členů komise nemá zřízení několika průjezdů městského autobusu přes Masarykovo náměstí význam a přineslo by více problémů než užitku.
 
5.   p. Křemen
Předává členům komise informaci o parkovacím zařízení pro uložení kol. Podobné zařízení se nachází např. v Hradci Králové. Smysl takového zařízení vidí zejména u nádraží. Členové komise s jeho názorem souhlasí, avšak cenová náročnost a návratnost vidí jako problém.

Zapsal: Vítězslav Krch  3.4.2015

Na následující jednání komise mám přislíbenou účast P. Prokeše ředitele Městské policie.

Příští jednání komise proběhne 13.5.2015 od 15 hodin v kanceláři vedoucího odboru.
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