Zápis z jednání kontrolního výboru 
dne 23.11.2017
Důvodová zpráva:

Předkládáme Zastupitelstvu města zápis z jednání kontrolního výboru včetně jeho výstupu 
a návrhu usnesení.

Přítomni:  ing. Martin Škorpík, JUDr. Petr Křička, Věra Šmejkalová M.A., Jiří Šrámek, Mgr. Bc. Tomáš Ka- sal, Jaromír Novotný

Omluveni:     Jan Rus, Michal Truhlář, Martin Smetana 
Nepřítomni:  
Hosté: místostarosta města p. PhDr. Tomáš Růžička MPA
Kontrolní výbor se zabýval tímto programem:

1. Žádost pana Václava Pecha, předsedy Společenství vlastníků Grégrova 389,399, Kolín 3 ze dne 31.10.2017
1. V uvedené žádosti je vyjádřena prosba pana Pecha o pomoc při zajištění vyjádření vedení města, zda souhlasí či nesouhlasí, s problematikou zavedení poplatku za tlakování vody.

Tlakování vody se provádí v několika lokalitách města Kolína pro zajištění požadovaného tlaku vody ve vyšších patrech výškových obytných domů a tuto službu provádí společnost MTH Kolín s.r.o. Tento poplatek je společností MTH Kolín s.r.o. požadován na základě ukončení smluvního vztahu mezi firmami Vodos s.r.o. a MTH Kolín s.r.o., kdy před jejím vypovězením firma Vodos s.r.o. tuto službu  hradila z vodného všech jejich odběratelů.
První schůze k tomuto bodu byla svolána na 9.11.2017, ale ze soukromých důvodů se této schůze nemohl zúčastnit pan místostarosta Růžička, byla schůze přerušená do doby konání dnešní schůze.

Pan místostarosta Růžička informoval členy kontrolního výboru o schůzce, kterou má s panem Pechem a na kterou je přizván rovněž ředitel společnosti MTH Kolín s.r.o. pan Jan Hladík, dne 1.12.2017.

Dále, že v obytných domech v majetku města, kde je tento poplatek požadován, byl se společností MTH Kolín s.r.o. uzavřen smluvní vztah pro zajištění tlakování vody, jako pro město výhodnější, než kdyby tuto službu provozovalo město vlastními prostředky, tj, instalací potřebných čerpadel, jejich obsluhou a údržbou.

Dále bylo konstatováno, že tento poplatek nebyl projednáván na valné hromadě společnosti MTH Kolín s.r.o., které se za město účastní vyslaný, usnesením městského zastupitelstva, zástupce pan starosta Vít Rakušan.

Členové kontrolního výboru dále konstatovali, že vyžadování odpovědi vedením města na žádost pana Pecha není v kompetenci činnosti kontrolního výboru, která se řídí toliko usneseními § 119 odst. 3 zákona o obcích a že o výsledku této schůze bude zaslána panu Pechovi odpověď formou dopisu

Předkládá, zpracoval: ing. Martin Škorpík
Dne 24.11.2017
