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Dne 15. 4. 2014 se v rámci komunitního plánování sociálních služeb konalo setkání pracovní skupiny „osoby ohrožené sociálním vyloučením“.
Setkání se zúčastnilo celkem 6 osob z řad zadavatele, poskytovatelů sociálních služeb a členů realizačního týmu projektu. V úvodu setkání byli zúčastnění koordinátorkou seznámeni s postupem o informování k situaci na téma bezdomovectví. Do dubnového Zpravodaje města Kolína  byl připraven článek k tématu bezdomovectví a spolupráci s městskou policií. Zápis z minulého setkání PS byl zaslán i řediteli Městské policie v Kolíně. Informativní zpráva do Rady města Kolína byla koordinátorkou KPSS připravena a v RMK byla prezentována vedoucím OSVZ. Dalšími body programu bylo projednání možností charitního šatníku, potravinové banky, stravenkového systému odměňování osob v akutní nouzi. Dále zde zazněly informace z Prostor plus, o.p.s. k možnostem poskytování služeb osobám bez domova. Setkání uzavřela diskuze k dalším možným postupům řešení.
Marcela Rusková

Koordinátorka komunitního plánování sociálních služeb města Kolína
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Projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.
