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TECHNICKÁ  ZPRÁVA

Údaje o stavbě :   

VÝMĚNA ČÁSTI OKEN A VSTUPNÍCH DVEŘÍ

· MĚSTSKÝ PENZION PRO DŮCHODCE 

Místo stavby :     SLOVENSKÁ 984, KOLÍN II
Číslo pozemku:   st. 6255

katastr. území:     668150 Kolín
Údaje o stavebníkovi :

Město Kolín, Karlovo náměstí 78, Kolín I
Údaje o zpracovateli projektové dokumentace :

Ing. Karel Vrátný, ASIST, Rubešova 60, Kolín 1

             IČ 10251120 AI 0003320 tel. 321721409
Úvod:

Jedná se o výměnu zbývajících původních okenních a dveřních výplní stávajícího objektu. Jsou to kovová a dřevěná okna a vnější dveře u vstupu, u schodiště a na chodbě. Ostatní okna byla vyměněna v nedávné době za plastová.

Výměna výplní je z důvodu sjednocení vzhledu, pro snížení tepelných ztrát objektu a pro lepší manipulaci a zpřístupnění prosklených ploch při umývání oken.

Seznam vstupních podkladů

· projektové podklady z archivu MěÚ Kolín
· prohlídka v místě stavby

· představy a možnosti uživatele objektu 

Údaje o objektu

Objekt je přístupný z veřejného pozemku. Budova již řadu let slouží jako penzion pro seniory. Jsou zde pokoje s vlastním sociálním zázemím.

Stavba není památkově chráněna ani se nenachází v památkové zóně, není v záplavovém území. 

Nejsou žádné související a podmiňující investice. 

Stávající provoz nebude omezen.

Seznam dotčených pozemků dle KN:  

   poz. st.6255 … zastavěná plocha a nádvoří   

 Popis stávajícího stavu

Objekt je čtyřpodlažní, podsklepený. Stěny montované, stropy betonové. Střecha plochá.

V objektu je betonové dvouramenné schodiště, v zadní části byl přistavěn osobní výtah. Podlahy na chodbách jsou z keramické dlažby.

Většina oken objektu (v pokojích a kancelářích) byla již v minulosti nahrazena novými plastovými okny. Vnější parapety jsou z pozinkovaného plechu, oranžový nátěr. Zábradlí je ocelové, z Jäckl profilů, osazené zevnitř mezi ostění. 

Základní charakteristika technických a technologických zařízení

Stávající kanalizace je svedena do městské stokové sítě. Vodovod je z městského vodovodního řadu. Vytápění ústřední centrální.

Technické zařízení bez úprav.

Stavebně technické řešení

Nové výplně otvorů

Všechny zbývající původní výplně v obvodových stěnách, které jsou kovové nebo dřevěné, budou vyměněny. Nová okna budou všechna plastová, bílá, s izolačním dvojsklem a mikroventilací. 

Bude zmenšeno horní okno u schodiště (ozn.9) snížením nadpraží. Okna ve schodišťovém prostoru  v 02.NP, 03. NP a 04.NP budou velikostí shodná, spodní okraj bude s vnější okapničkou. 

Nové nadpraží bude vytvořeno z dřevěné zateplené konstrukce, zaklopení OSB deskami z obou stran a zateplením fasádním polystyrenem. Konstrukce bude kotvena do ostění a nadpraží ocelovými kotvami do hmoždinek. Meziprostor dřevěné konstrukce bude vyplněn izolací z minerální vaty. 

Povrch  konstrukce bude z tenkovrstvé probarvené omítky na stěrkovém tmelu s výztužnou síťkou, vnitřní omítka štuková. Při provádění nutno dodržet předepsané technologické postupy výrobce systému.

Detail nadpraží je na samostatném výkrese. Alternativně lze použít i jiné konstrukční řešení konzultované s investorem a projektantem.

Zmenší se okna v prostoru u výtahu (ozn. 4, 6, 8). Přizděno bude ostění z jedné strany o 300 a 600 mm. V 01.NP bude u okna ozn.4 zvýšen parapet nadezděním. Zdivo z pórobetonových tvárnic (např. Ytong). Povrch z tenkovrstvé omítky.

Stejným způsobem je alternativně možné zmenšit okna a vstupné dveře na schodišti, v tomto případě by přizdění ostění bylo symetrické z obou stran. Toto řešení by muselo být předem schváleno investorem a uživatelem objektu.

Balkónové dveře na terasu v 04.NP budou vyměněny za nové, plastové, klika z obou stran.Vstupní dveře budou oboustranně uzamykatelné, s vložkovým bezpečnostním zámkem.

U všech nových okenních otvorů s parapetem nižším než 850 mm bude osazeno zábradlí zvenku mezi ostění. Použije se buď upravené stávající zábradlí, nebo se osadí nové ze subtilnějších profilů. Ochranné zábradlí bude osazeno i k prosklené stěně vedle vchodu. Konstrukce zábradlí se opatří oranžovou barvou stejného odstínu, jako je stávající nátěr kovových prvků budovy. Parapety nových oken budou nové, z pozinkovaného plechu, se stejným nátěrem.

Výpis nových výplní otvorů je na samostatném výkrese. Před výrobou je nutné jejich velikosti přesně přeměřit na místě.

Nebude se zasahovat do stávající nosné konstrukce.

Jsou použity standartní materiály a technologické postupy výstavby. Navržené nosné konstrukce jsou vyhovující z hlediska stavebního zákona č. 183/2006 Sb. a vyhl. č. 268/2009 Sb. 

Požárně bezpečnostní řešení

Požárně bezpečnostní řešení je v samostatné příloze této dokumentace. 

Zásady hospodaření s energiemi

Výměna výplní otvorů v obvodových stěnách objektu je navržena z hlediska omezení tepelných ztrát. 

Dle ČSN 73 0540 – 2:2002

Okna a dveře ve vnější stěně 

požadovaná hodnota Un = 1,7  W/m2K

doporučená hodnota Un = 1,2  W/m2K

Okna, dveře -navržená … U = 1,2 W/m2K   …vyhovuje
Zásady organizace výstavby

Stavba bude realizována dodavatelským způsobem.

Při výměně větších výplní se předpokládá použití pomocného lešení. 

Při realizaci budou dodržovány veškeré bezpečnostní předpisy ve stavebnictví. 

Potřebná elektrická energie a voda bude odebírána ze stávajících rozvodů v objektu. 

Odpady vzniklé při stavbě nebudou mít charakter zvláštního odpadu. Odpady budou likvidovány legálně dokladovatelným způsobem na řízené skládky (dle nařízení vlády o nakládání s odpady).

Při realizaci stavebních úprav, které se budou provádět běžným způsobem, bude vznikat hluk a prašnost - toto bude co nejvíce omezováno stavební firmou. Provoz penzionu nebude v době provádění stavebních prací přerušen.

Stavební odpad při stavebních úpravách - jedná se o běžný nezávadný odpad. 

Nebezpečné a zvlášť nebezpečné odpady při výstavbě a při provozu vznikat nebudou.

Stavební materiály a výrobky použité při výstavbě objektu budou splňovat podmínky o zdravotní nezávadnosti a nezávadnosti vůči životnímu prostředí. (...č. 22/97  Sb. - zákon o shodě v platném znění). 
Při návrhu byly splněny předpisy vyhl. 268/2009 Sb. o technických požadavcích na stavby. Při realizaci  stavby budou dodržovány bezpečnostní předpisy související s prováděnými pracemi.

Orientační seznam bezpečnostních, technických, zdravotních a hygienických předpisů :

-  Nařízení vlády 591/2006 o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích, příl. Č.5, §7, §8

-  Zákon č.309/2006 Sb. o zajištění dalších podmínek BOZP, zejména §14,15

- Nařízení vlády č. 178/2001 Sb. stanovující podmínky ochrany zdraví zaměstnanců při práci, nařízení vlády č.523/2002 Sb. – změna nařízení 178/2001

-  Nařízení vlády 101/2005 Sb. o podrobných požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí  

-  Nařízení vlády č. 362/2005 Sb. o práci s nebezpečím pádu z výšky

-  Vyhláška č. 601/2006 Sb. o stavebních pracích

-  Vyhláška Českého úřadu bezpečnosti práce a Českého báňského úřadu č.48/1982 Sb., kterou se stanoví základní požadavky k zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení, ve znění pozdějších předpisů (vyhl.č. 192/2005 Sb.)

Podmínkám těchto základních vyhlášek je nutno přizpůsobit provádění veškerých stavebních prací, organizaci výstavby, její přípravu, zajištění prací v mimořádných podmínkách, vymezení a přípravu staveniště atd., a to vše i za předpokladu, že jsou uvedené činnosti a zásady již nějakým způsobem zmíněny či popsány v jiných částech tohoto projektu. Jedná se pouze o upozornění projektanta na některé souvislosti a skutečnosti. V žádném případě se nejedná o plný výčet všech zásad souvisejících s bezpečností při výstavbě.

Základním požadavkem BOZ je správný technický stav zařízení a stavebních konstrukcí.

Zařízení musí odpovídat technickým normám, bezpečnostním předpisům a podmínkám uvedených výrobci těchto zařízení.

Zařízení z dovozu podléhá povinnému hodnocení státní zkušebnou.

Podmínky pro ochranu životního prostředí při výstavbě:

Během provádění stavby dojde k produkci stavebního odpadu. Odpad vzniklý při realizaci stavby ze stavebních prací bude nejprve využíván, bude nabídnut k recyklaci, nevyužitelný odpad bude odstraněn v souladu ze zákonem 185/2001 Sb. v platném znění. Odpady budou shromažďovány utříděné dle jednotlivých druhů a budou zabezpečeny proti nežádoucímu znehodnocení, odcizení nebo úniku.

Likvidace běžného komunálního odpadu bude prováděna smluvní organizací.

Realizace stavby a její následné využívání bude v souladu se zněním zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší.
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