Příloha 5.1
Podnikatelský inkubátor – Kolín

Cílem projektu, jehož iniciátorem je Město Kolín, je vybudování podnikatelského inkubátoru v areálu Kolínského zámku a poskytnout tím prostor k podnikání začínajícím a inovačním firmám v Kolíně.

Areál Kolínského zámku je jednou z klíčových dominant města. Pro tak rozsáhlý a památkově chráněný areál bylo rozhodující najít takové řešení úpravy a opravy jižního křídla předzámčí, tzv. purkrabství v návaznosti na objekt spilky, z níž po demolici horních pater zůstal zachován pouze suterén a přízemí, které mají svou historickou hodnotu a nedotkla se jich celková devastace objektu v takovém měřítku. Objekt „spilky“ byl vestavěn do prostoru mezi zámek a purkrabství a to do původního hradního příkopu.

Největší zlom ve využití a funkčnosti objektu Kolínského zámku se datuje do let 1862 -1877, kdy Kolínský zámek ztrácí funkci reprezentativního sídla a celý komplex se postupně přizpůsobil potřebám rozrůstajícího se pivovaru. Výstavba nových budov výrazně zasáhla do původní podoby areálu.
Stavby vzniklé v těchto letech se ovšem staly nedílnou součástí zámeckého areálu a společně s historickými objekty tvoří zvláštní symbiózu s velkým potenciálem pro budoucí využití.

Počátek objektu „spilka“ (kvasírna) a „lednice“ (chladící štoky) se datuje do roku 1865. Vestavěna byla do bývalého hradního příkopu oddělujícího původně vlastní hrad (zámek) a západní předhradí. V době před demolicí horní části byl objekt spilky nepříliš vzhledný, což bylo výsledkem přestavby (nástavby) z počátku čtyřicátých let dvacátého století.

K objektu patří rozsáhlé sklepy, zřejmě vestavěné do bývalého hradního příkopu. Samostatná a dochovaná část sklepů spilky je přístupna chodbou z nádvoří a z ní odbočuje chodba ke sklepům pod ječnými půdami. Další chodby vedou ke sklepům pod garáží a domem čp. 12/1 – Zámecká.
Suterén – sklep spilky má dva trakty valených kleneb, nesených stlačenými pasy na litinových sloupech. Mezi sloupy jsou ploché pasy vynášející střední zeď přízemí.
Ponechaná nadzemní část spilky – přízemí – je zděná, je zaklenuta valenými klenbami, které jsou neseny klenutými pasy suterénu. Část stropu je železobetonová.

Projekt tedy počítá s dostavbou areálu bývalého purkrabství – nová přístavba jižního křídla , zastavěná plocha cca 200 m2,  která spočívá v liniovém doplnění stávajícího purkrabství ve stejné hmotě, včetně využití architektonických prvků., zastavěná plocha rekonstrukce stávajícího objektu spilky je cca 357 m2, u zachované části objektu spilky  se počítá s dvoupodlažní nástavbou. Celková užitná plocha po dokončení cca 1500 m2.
Využití prostorů podnikatelského inkubátoru:
1. kancelářské prostory pro začínající firmy
2. virtuální kancelář

3. Hour office

4. školící a konferenční místnost

5. podnikatelský servis /účetnictví,právo, administrativa/

Inkubátor bude zaměřen především na podporu začínajících firem

1. v oblasti kultury a kulturního managementu /městský management, produkční a propagační firmy/

2. v oblasti dalšího profesního vzdělávání a kurzů na podporu inovace poznatků profesních sdružení a rekvalifikace

3. vydavatelských a nakladatelských

4. spolupracujících se vzdělávacími a vědeckými institucemi v oblasti špičkového vývoje a výzkumu
5. s inovačním IT předmětem činnosti

Organizační a technické informace 
V inkubátoru bude k dispozici:

a. 5 kanceláří, které budou určeny pro speciální IT technologii či grafické činnosti / např. pro
    vydavatelské a nakladatelské činnosti/ 

b. 5 kanceláří, které budou určeny pro všeobecné činnosti

c. konferenční a školící /seminární/ místnost – pro cca 50 osob
d. Hour-office

e. recepce /vrátnice/

Vybavení:

V každé kanceláři bude k dispozici vybavení nábytek - 2 stoly, 2 kancelářské židle, prostor pro návštěvy, skříň šatní, skříně kancelářské, 2 x PC, tiskárna, kancelářský software, telefonické a internetové připojení.
V pěti specializovaných kancelářích budou k dispozici 3 PC se softwarem pro grafické operace a tisk. V každé kanceláři pro IT bude alespoň jeden velmi výkonný počítač pro složité grafické a IT operace.

Kancelář bude mít k dispozici telefonní linku s přístrojem, internetové přípojky.

V zázemí, které bude tvořit servis pro „Hour  office“ či virtuální kancelář, bude k dispozici barevná kopírka / alespoň formát A3, fax, přenosný dataprojektor, fllip-chart, vázací přístroje /termovazba, kroužková vazba, laminovací zařízení atd/, připojení k internetu.
Školící místnost bude vybavena interaktivní tabulí, dataprojektorem, PC /notebookem/ a ozvučením.
Recepce bude vybavena počítačem a telefonem.
