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V Kolíně dne 20. 10. 2020



ROZHODNUTÍ

o přerušení provozu odloučeného pracoviště Legerova 23, Kolín III. Mateřské školy Kolín II., Bachmačská 710

S ohledem na závažný epidemiologický stav, personální situaci a po projednání se zřizovatelem – městem Kolín

rozhoduji

[bookmark: _GoBack]v souladu s § 3 odst. 2 vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů o přerušení provozu odloučeného pracoviště Legerova 23, Kolín III. Mateřské školy Kolín II., Bachmačská 710 s účinností od 21. října 2020 do odvolání.



Odůvodnění: 
Dne 20. 10. 2020 bylo Krajskou hygienickou stanicí Středočeského kraje, z důvodu možného výskytu onemocnění COVID-19 na odloučeném pracovišti Legerova 23, Kolín III. Mateřské školy Kolín II., Bachmačská 710, doporučeno uzavření tohoto odloučeného pracoviště.

Vzhledem k závažným důvodům spočívajícím v nebezpečí rozšíření nákazy COVID-19 na dosud nenakažené návštěvníky a pracovníky bylo po projednání se zřizovatelem – městem Kolín – v souladu s § 3 odst. 2 vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání ve spojení s § 131 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání rozhodnuto o přerušení provozu odloučeného pracoviště Legerova 23, Kolín III. Mateřské školy Kolín II., Bachmačská 710 od 21. října 2020 do odvolání. Tyto důvody jsou závažnými příčinami, které s ohledem na současnou epidemiologickou situaci odůvodňují přerušení provozu mateřské školy.

I s ohledem na nutnost prevence šíření nákazy COVID-19 doporučila Krajská hygienická stanice Středočeského kraje, aby děti, které navštěvovaly výše uvedené odloučené pracoviště, nebyly umístěny k poskytování péče v jiné mateřské škole.

Provoz odloučeného pracoviště bude obnoven, jakmile to epidemiologická situace dovolí a nebude hrozit rozšíření nákazy v mateřské škole.


Martina Rokosová
Ředitelka Mateřské školy Kolín III, Bachmačská 710
