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Město Kolín

Odbor investic a územního plánování
Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín I

tel.: +420 321 748 251

e-mail: investice@mukolin.cz










V Kolíně dne 03.01.2022
INFORMACE PRO OBČANY

Vážení občané, 

v loňském roce jste obdrželi informaci o přípravě projektové dokumentace na rekonstrukci ul. Královská cesta od čp. 286 – 409, Kolín. Projektová dokumentace je téměř dokončena. V letošním roce by město Kolín chtělo zahájit samotnou rekonstrukci. 

Rekonstrukce se týká vozovky, chodníků, veřejného osvětlení, revitalizace zeleně a rekonstrukce hlavního kanalizačního řadu. Dále se jedná o rekonstrukci vodovodního řadu, který je investicí Vodohospodářského sdružení Kolín a obnovy vedení NN, která je investicí společnosti ČEZ. Všechny tyto investice budou probíhat současně, proto nedokážeme přesně říci, kdy bude rekonstrukce zahájena.
Současně s touto informací přikládám situační výkres stavby, který je zároveň uložen na webových stánkách města Kolín https://www.mukolin.cz/cz/o-meste/aktuality-v-investicich/probihajici-investice/066795-rekonstrukce-ul-kralovska-cesta.html 
Na těchto stránkách budete také informování o zahájení prací a ostatních podrobnostech.
V případě Vašeho zájmu nebo jakýchkoli dotazů kontaktujte prosím zástupce investora  Radka Váňová, tel. 321 748 347/603 213 802, e-mail radka.vanova@mukolin.cz.
Děkuji.

S pozdravem

Ing. Miroslav Káninský
vedoucí odboru
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